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AT R R AT E

258 0. 75A

il

MBI R E

|

BE 1139. 000 kN
BAETE 120.000 kN (2 oHFHR—IL/n2T)
A= 6.760 m
B= 6.160 m
c= 0.910 m

(RIEFRDMIEZE25:75& LI-TRAMET B)

30%

O

70%

i

30A_ 0. 70A

272. 883 kN/m?
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BEAfE W
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EihR ¢ = 6.084m

BIAEXRRENE (KA O—JITREEDTHNANMMDBIDET D)

fEXA

W = 153.497 kN/m?

FEVEZRE W= 51.166 kN/m’

_11_



1-2. A B NE
ERERHAEND1. 5EET 5,
*iEEASM (SS400#h)
HREAMBIRISHE  ota= 140X1.50 = 210 N/mm?
HREAREEENE  BHMOES (m)  rBE = R FEE (nm)

l/r=18 oca= 140X1.50 = 210 N/mm?
18<1/r=92 oca= {140-0.82(1/r-18)}X1.50 N/mm?
1200000
[/r>92 oca= { T6700+(1/r)2 }X1.50 N/mm?

HRMITERESNE Ib: 75 > PEE MBS mm) b EHEZ S > PtE (mm)
Ib/b=4.5 oba= 140X1.50 = 210 N/mm?
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MEEENIE
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M=Md-+M1+Mi

= 0.957+ 80.860+ 32.344

=114.161 kN - m/{K

Mmax
P.w A M
Md 2.120 0. 451 0. 957
Me 1 245.971 0.164 40. 430
Me¢ 2 245.971 0.164 40. 430
Mi 32.344
114.161 kN =m
S=Sd+S|+Si
= 2.014+170. 232+ 68. 093
=240. 338 kN/{k
Smax
P.w A S
Sd 2.120 0. 950 2.014
Se1 245.971 0.692 170. 232
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* AN
Wi S=Sd+S1+Si
= 2.014+202. 225+ 80. 890
=285.129 kN/{&
- — L Smax
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Se 292.199 0. 692 202.225
910 990 Si 80. 890
1900 285.129 kN

3) WHEDMREE
AhOTFyXI(M ZEH

* TS 1 B
EXMMNEEAEHEAES FHO2EDELT

o = {Md+MI+Mi)} /1735000
= 78 N/mm* = oba= 280 N/mm?

* B AMIG I E
EEMIEREHEAES TE2EDELT

T = [Sd+(SI1+Si)}/5280.00
= 54 N/mm* = <ta= 160 N/mm?
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3-3. 7 0—59 L— U AIAEXK
1) fERE

Wi =153.497 kN/m (7 O—3 2k HFHmErE [{EEM])

Wd = 2.120 kN/m (BEIRBEE)
2) ErEAH
*xfFE—A 2k

Wl

0.475
248

495 910 495
1900

* B AN

Wl

1.000

XEZI

910 990
1900

3) WHEDMREE
AhOTFyXI(M ZEH
* fh(FiHE

M=Md-+M1+Mi

0. 957+ 50. 460+ 20. 184
71.601 kN - m/{K

Mmax
P.w A M
Md 2.120 0. 451 0. 957
Me 1 153. 497 0.164 25.230
Me¢ 2 153. 497 0.164 25.230
Mi 20. 184
71.601 kN - m
S=Sd+S|+Si
= 2.014+106. 232+ 42.493
=150. 739 kN/{A
Smax
P.w A S
Sd 2.120 0. 950 2.014
Se1 153. 497 0.692 106. 232
Si 42.493
150. 739 kN

EXMMNEEAEHEAES FHO2EDELT

o = {Md+MI+Mi)} /1735000

= 41 N/mm> = oba= 280 N/mm’

* B AMIG I E

EEMMNEEAEHEAES FH2EDELT

T = [Sd+(SI1+Si)}/5280.00
= 29 N/mm* = <ta= 160

N,/mm?
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4 BIEHORE
4-1. 90— L—UHTAEER
1) HEMRE

| 1545 910 4340 910 295
I I I
N
2000 2000

ZANTHOEREE W =272. 883 kN/m’

BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY
T E TR
W1 =220.077 kN/m

(ZASMOIERRE)
Wd = 4.240 + 1.720 =

5.960 kN/m (BILIR+HTEE)

P, w A n TERE

We i 2172. 883 0. 403 110. 038

We2 2172. 883 0. 403 110. 038
220.077 kN
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2) WrEAH
*xIFE—A 2+

1129 1821,

|

N
=)

0.678
D. 874
0.582

291

50 5070
3500

M =Md+MI+Mi = 9.111+240. 433+ 72.130=321.674 kN - m

Mmax
P, w A n M
Md 5. 960 1.529 9.111
Me 1 124. 233 0.482 59. 875
Me 2 96. 569 0.678 65. 450
Me 3 155. 759 0.582 90. 710
Me 4 83.788 0. 291 24. 398
Mi 72.130
321.674 kN =m
* B AN
2| 2-
5070 |
3500
S =Sd+S1+Si = 10.430+296. 510+ 88. 953=395. 893 kN
Smax
P, w A n S
Sd 5. 960 1.750 10. 430
S¢ 1 385. 134 0.667 | 256. 756
S¢ 2 119. 262 0.333 39. 754
Si 88. 953
395. 893 kN
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4-2. 7 0—35 7 L— UREI A XK
1) fERE

_ 1545 910 4340 | 910 i29|5
[ ]
1 I L I I
=2
2000 2000

ZANTHOEREE W =318.363 kN/m’
BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

BuEXY
FIERE
WI =256.756 kN/m (ZASHDIERETE)
Wd = 4.240 + 1.720 = 5.960 kN/m (BIR+HTBE)

P, w A n for E TR

Wel 318. 363 0. 403 128. 378

We2 318. 363 0. 403 128. 378
256. 756 kN

_20_



2) WrEAH
*xIFE—A 2+

1219 - 1814I
axF4E =
alal=] gl =l
St
61 6084 |
3500
M =Md+MI+Mi = 9.114+296. 328+ 88.898=394. 340 kN * m
Mmax
P, w A n M
Md 5. 960 1.529 9.114
Me 1 156. 493 0. 453 70. 834
Me 2 125.138 0. 663 82. 995
Me 3 186. 218 0.583 | 108. 482
Me 4 116. 783 0. 291 34.016
Mi 88. 898
394.340 kN *m
* B AN
6084 |
3500
S =Sd+S1+Si = 10. 430+363. 161+108. 948=482. 539 kN
Smax
P, w A n S
Sd 5. 960 1. 750 10. 430
S¢ 1 449. 323 0.667 | 299.549
S¢ 2 190. 837 0.333 63. 612
Si 108. 948
482.539 kN
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4-3. 7 0—35 9 L— Al A EXE
1) fERE

_ 1545 910 4340 | 910 i29|5
[ ]
1 I L I I
=2
2000 2000

EEBISmETE W =153. 497 kN/m?
JEEEBISFTEIE W = 51.166 kN/m”
ZETIHR2m Wd=2. 120 kN/m?
UEXY
FIERE
WI =123.793 kN/m (5> fafiE)
Wd = 4.240 + 1.720 = 5.960 kN/m (BIR+HTBE)

P, w A n T E TR

Wel 153. 497 0. 403 61. 897

We2 153. 497 0. 403 61. 897
123.793 kN
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2) WrEAH
*xIFE—A 2+

0.875

3500

M =Md+MI+Mi = 9.126+189. 558+ 56.867=255.552 kN = m

Mmax
P, w A n M
Md 5. 960 1. 531 9.126
Me 1 123. 793 0. 766 94. 779
Me 2 123. 793 0. 766 94.779
Mi 56. 867
255.552 kN = m
* AN
3500
S =Sd+S1+Si = 10.430+216. 638+ 64. 991=292. 059 kN
Smax
P. w A n S
Sd 5. 960 1.750 10. 430
S¢ 1 123. 793 1.750 216. 638
Si 64. 991
292.059 kN
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-4 FEADFEED

BIFE—A* >k (kN-m) HAlA KN
2 0—39 L— B A EER 321.674 395. 893
Y 8—39 L—URBIAEER 394. 340 482. 539
20— L—IAEER 255. 552 292. 059

4-5. ICNEDRE
fEA#MF  H-400X400X13X21

TR Z = 3330.0 X10° mm®
BE_—RE—*>F [ =66600.0 X10* mm*
(R A H= 400.0 mm
AR, ] B = 400.0 mm
v JE t1= 13.0 mm
IS VVE t2= 21.0 mm

) JHiMTEE Aw= 4654.0 mm?
75V EEREES b= 3500.0 mm
HFIS NEDRE
HIFE—2A> b (VO—39L—URETAEEREY)
Mmax=394. 340 kN = m
HARMITIEAE  oba= 195 N/mm*>  ( 1b/B=8.75 &KUY)

Mmax
ob="7 =118 N/mm* = oba= 195 N/mm’
BAMEHEDEE
BAMA (V=37 L—UfETAEERKY)

Smax=482. 539 kN
HBEAWICHE  ra= 120 N/mn?

Smax
T =T Aw = 104 N/mm> = v7za= 120 N/mm?

f=hHE
BREICKDARRMITE—AD FERAWT, BRI TITS
MI1=296. 328 kN * m

| = 3.500 m
E = 2 0X10° N/mm?
HER-bHE Sa= 8.8 mm
(6a=1/400 XU 25 mm LIRELY)
5-Ml - 1?2
0= “M-E-1 ° 284 mm = G&a=8.75 mm
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5. HIZ DGt
5-1. 7 0—359 L— VR AEERE
1) frERE

5070 |

. 667

)
)
o

3500

=ASMERRE W =272. 883 kN/m
BIZHIBE Wd=1.720 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY

ERERE (DhEE)
W =367. 656 kN/m

P, w A n TIERE P, w n TIERE
Wel 477.545 0. 667 318. 363 Wel 477. 545 0. 667 318. 363
We2 147. 879 0. 333 49. 293 We2 147. 879 0. 333 49. 293
367.656 kN 367.656 kN
e E A

PI=B Ik, BIZHICLLEHHE (EHD)
( 6.720 10.430 10.430 10.430 6.720 kN )
Wd= 1.720 kN/m (HIZBE)
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2) BrEN

* B AN
_ 1545 910 _ 4340 _ 910 295
I ] i i 17
1 1
R faY faY
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 12.150+296. 510+ 88.953=397. 613 kN

Smax
P, w A n R P, w A n S
P1 367. 656 0. 052 19. 029 Sdw 1.720 1. 000 1.720
P2 367. 656 0. 403 148. 255 Sd2 10. 430 10. 430
367. 656 0.403 148. 255 S¢2 296. 510 296.510
P3 367. 656 0. 052 19. 029 Si 88. 953
P4 367. 656 0. 341 125. 463 397.613 kN
P5 367. 656 0. 569 209. 105

_26_




5-2. 7 0—35 9 L— UREI A XK
1) fERE

6084 |

. 667

S

[
™

3500

EXBITERBIE Wl =318.363 kN/m’
EMERBITERREIE W' =136. 441 kN/m’
BIZHIBE Wd=1.720 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

UELY

ERERE (OhEE)
W =450. 300 kN/m (#EXRAIFTE)
W'=192.986 kN/m (GE{EZEMAIFTE)

P, w A n TIERE P, w n TIERE
Wel 557.136 0. 667 371.424 Wel 238. 773 0. 667 159. 182
We 2 236. 627 0. 333 78. 876 We2 101. 412 0. 333 33. 804
450. 300 kN 192. 986 kN
ST EEE

PI=B IR BIZMICKLEHPHFRE (EMD)
( 6.720 10.430 10.430 10.430 6.720 kN )
Wd= 1.720 kN/m (#frZBE)
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2) BrEN

* AT
1545 910 4340 910 295
] i i 1
1 1
R A A
2000 2000 2000 2000
S =Sd+S1+Si = 12.150+363. 161+108. 948=484. 259 kN
Smax
P, w A R P. w A S
P1 450. 300 0. 052 23. 306 Sdw 1.720 1.000 1.720
P2 450. 300 0. 403 181. 581 Sd2 10. 430 10. 430
450. 300 0.403 181. 581 S¢2 363. 161 363. 161
P3 450. 300 0. 052 23. 306 Si 108. 948
P4 192. 986 0. 341 65. 856 484, 259
P5 192. 986 0. 569 109. 761

_28_




5-3. 7 0—35 9 L— U AIAEXE

1) fERE

6760

1.000

3500

EERISTETE
JEMEREBISFTETE W' = 51.166 kN/m?
BIZHMBE Wd=1.720 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY

Wi

ERERE (OhEE)

=153. 497 kN/m?

PI=B Ik, BIZHICLSEHHE (EhDd)
( 6.720 10.430 10.430 10.430 6.720 kN )
Wd=1.720 kN/m

(HIZBE)

_29_

W =268.619 kN/m ({EZ@IfTE)
W= 89.540 kN/m (JE/EZEIFE)
P, w A n TIERE P, w A TIERE
Wel 153. 497 1. 750 268. 619 Wel 51. 166 1.750 89. 540
268.619 kN 89. 540 kN
ST ERE



2) BrEN

* B AN
_ 1545 910 _ 4340 _ 910 295
I ] i i 17
1 1
R faY faY
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 12.150+216. 638+ 64.991=293. 779 kN

Smax

P, w A n R P, w A n S
P1 268. 619 0. 052 13. 903 Sdw 1.720 1. 000 1.720
P2 268. 619 0. 403 108. 319 Sd2 10. 430 10. 430

268.619 0.403 108. 319 S¢2 216. 638 216. 638
P3 268. 619 0. 052 13. 903 Si 64. 991
P4 89. 540 0. 341 30. 555 293.779
P5 89. 540 0. 569 50. 926
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-4 HEADFTEED

HAHH KN
2 0—39 L— B EER 397. 613
9y 0—39 L—URAIAEER 484. 259
28— L—BIAEER 293.779

5-5. ILNENEE
fERA#MF  H-400X400X13X21

TR Z = 3330.0 X10° mm®
BE_—RE—*>F [ =66600.0 X10* mm*
(R A H= 400.0 mm
AR, ] B = 400.0 mm
v JE t1= 13.0 mm
IS VVE t2= 21.0 mm

) JHiMTEE Aw= 4654.0 mm?
75 U EEREES b= 2000.0 mm
HAMIGHEDRE
HAMA (VB—Z9 L—UMATAEERXY)
Smax=484. 259 kN
HERBAMIGHE  rta= 120 N/mm?

Smax
T =T Ay =104 N/mm* = tza= 120 N/mm?
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6. LR A
70—39 L—URATAEER (KRX{E) [ZTHRE
1) frERE

6084 |

. 667

S

[
™

3500

EXBITERTIE Wl =318.363 kN/m’
FEMERBITEREIE W' =136. 441 kN/m?
BIZHIBE Wd=1.720 kN/m
ZEITHR2m Wd=2. 120 kN/m?

kLY
ERERE (DhEE)

W =450.300 kN/m ({EZfEIHFE)
W =192.986 kN/m (E/EZIFETE)
P, w A n TIERE P, w A n I EAE
Wel 557.136 0.667 | 371.424 Wel 238. 773 0.667 | 159.182
We 2 236. 627 0.333 18.876 We2 101. 412 0.333 33. 804
450. 300 kN 192. 986 kN
ST ERE
PI=BIHR, BIZMICKDERFEE (D)
(6.720 10.430 10.430 10.430 6.720 kN )
Wd= 1.720 kN/m (HTZHE)
2) RAH
L 1545 910 _ 4340 . 910 295
] i i 1
/ i
S AN
R )5 i i Rs
8000
2000 2000 2000 2000
R, = Rd+RI+Ri = 14.784+363. 161+108. 948=486. 893 kN
Rmax
P, w A n R P, w A n R
P1 450. 300 0. 052 23. 306 Rdw 1.720 2. 531 4,354
P2 450. 300 0.403 181. 581 Rd2 10. 430 1.000 10. 430
450. 300 0. 403 181. 581 R¢ 2 363. 161 1.000 [ 363.161
P3 450. 300 0. 052 23. 306 Ri 108. 948
P4 192. 986 0. 341 65. 856 486. 893 kN
P5 192. 986 0. 569 109. 761
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1. MOBEE
-1. WEA (V=3 L—UHETAEREREY)

BhIEHEAN N =486.893 kN (TEED&EEH
EERIEED S DENS N1 =486.893 kN (1R hE&H)

KEAIZKBHEIFE—HA2 F M =126.009 kN - m (7-3 SH)

1-2. IS HhEDRE
fEA# A H-400X400X13X21 (TFEEFFSIIXEHARMEY v FEWEAAEEY X)

(=R cal A h = 400.0 mm
ARV ] B= 400.0 mm
W EfE = 21870.0 mm?
WE_—RE—H*>k Ix= 22400.0 X10* mm* Iy= 66600.0 X10* mm*
BT —REF ix= 101.0 mm iy= 175.0 mm
TRy Zx= 1120.0 X10° mm® Zy= 3330.0 X10° mm®
[EfE N E
HITEN N =486.893 kN FEEfE&K L =4.388 m (33&h(CE§L T)
oc= N/A = 22 N/mm?
BTG D E

BIFE—A> F M=126.009 kN - m
obe= M/Zx = 113 N/mm?

RS NE
ocaz ={140-0.82(1/r-18)}X1.50=179 N/mm? (1/r=4387.6/101.00=43. 44k V)
obao= 210 N/mm?
gea =12X109/(1/r)%= 636 N/mn (1/r=4387.6/101. 00=43. 44 & 1))
BARERAOLHITE—A > FERBFICRZITIEME LTRBEEXITS,
oc obc

ocaz * obao(1-oc/ oea) =0.68 = f=1.00

1-3. KERIZ L HEE S
EEAREHEOREH LinE L TEHE,

H :7k3¥H = Wl - KH =188.850 kN
Wi ERIEEE =1259.000 kN

H
= KH: K H1EEL = 0. 150
Q5 L2 {REXAES =1/8=1.131 n
B HEZRE = 0.884 m!
\ \ /Q’/ﬂ/b’/\ \ Sy _4 )
\| N NN BT E-Ix
kh: /KA R R %% =274165.0 kN/m®
L 3000 | b 4415 =400 mm

E :2.0X10° N/mm?
IXFIOME_RE—+> bk = 22400.0 X10* mm*

M KFEAICEDHFE—A2 F =126.009 kN - m
=(H0/28) J(1+2 8 - L1)%+1 - exp{-tan™ (1+2 8 - L1)7}

S MEEZEAME = 23.941 mm

=HO{(1+B - L1)%1/2} /3EI B*
HO: 7K h~#A%k = 37.770 kN

L ‘BEMREICSTSERR = 4.388m
= L1+L2
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KEARMBRDFH KhOFEH

1/ B DERDTFHEL L TKhEHH
R HIEE AT Ot ¢ & &8 DKh

HIEN o. HEEm |aE o (kN/m?) Kho (kN/m®) | BH Kh (kN/m®)
1 0. 807 13408. 000 44693. 333 0.939 18994. 373
2 — 446812. 000 1489373. 333 0.579 909730. 546
BH

Kh = Kho ( 0.3 )_3/4

22z Kh:  KEF @B R FFRE( KN/m)
Kho: B30 c mORIAMRIC & 2 FRBFEABRDEICHET S
KFEF R R F14%% ( kN/m?)

1
Kho = 03 o Eo

BH: #aEf7=EiE =y (D/B)
Eo: H#EDZERIZE
o MR AZRBOHETEICAN SR

/B =1.131 m LB/ETHE 1/BDEHICHIT5EBKhOF{EIE Kh = 274165 kN/m
EERKhCKYBEEI/BEEHT S

4 / Kh - B
B = 4+F =0.884 m"

Kh:/KEA RS & %R
B I XEEEMDIF =0.40 m

E THEOYLIEY 200000000 kN/m?
| TEEOHE_RE—+>F =0.000224 m

£oTI/BIE1/B =1/0.84=1131m
UEXYBRELR/BEREL/BHAFLLESH A, KhiT
Kh = 274165. 000 kN/m*(1/ B O EEEDF{E) &£ 755,

= 274165.000 kN/m
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8. MOXFENFHE
-1 MITHMBMESN (VO—59 L—UHETAEERKEY)

EERIEED S DE S N1=486.893 kN (MIREFHZSR)
MnEE N2= 13.760 kN (1.720 kN/m X 8.000 m)
BEtREN N =500. 653 kN

8-2. XFHDERE
HEXEN (TLR—U 2T GTE - - EAICK D %HLE) TELELTTFROAXEZAVS, )

1
Ra= TFg(ad-A+U-Zli-fi)

1
=75 (1280.000 +503.954 ) = 891.977 kN = N= 500.653 kN

Fs:&ZE£3E =20
ad: MAEHTOWRIIFHE (kKN/m?)
qd=200 = o = Nt =8000. 000 kN/m?
o MBIEHICKDEmERE = 1.0
Nt: #5EiH N fE
Ne= 15.0 Nt=(N1+N2) /2 =40.000 =40.0
NT:#HEIRGIEB O N{E =155. 000
MEHN S TA~NDEEN
MITFH ARV, MEREST
BOTOEBOMBENESLT S,
N2: FSEIR A 5 £ 5 ~2mDEEF T D
TEHNE =155. 000
A HOkinmEmiE (TR
(Nc=155. 0) U HMoRBRE (TH)
(Ne=155. 0) li AEEENZERETIERDOEE M)
_ fitlilcB T 2REERADE KN/m)
NL=40. 000 BEL Fiz2 - B - Ns
Ns:HELHDFEHNIE Ns=50.0
NE2DONTEXEE L ALY,
No: ¥ DFEHN{E Ne=15.0
NE2DONTEXZEE L%,
B HEIEHIZKHEmEFES = 0.5
(MFIEFICLDERUELT D)

IRIRIRT Ne= 4.9

807

3936

a = 400 mm
b = 400 mm

U=2- (a+h) =1.600 m
Ap =a - b =0. 1600 m?
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1.3 KP1~KP2{RtEfE D& E

_36_



BREDETE (T HR—IL/\UT)

EHAH BEE(t/m) £E(m) E=E ()

TR A 2.400
F)FR—ILINT 2.425
A9 1— 0.250 9.00 2.250
IT7—RARN)L 0.285
=0y 0.175 12.00 2.100
5tk E (FEE) 1.2 1.892

REEREW® 11.352

LEIZKYZBRHBRAHEEZILZ T = 120kN ELTHREETS,
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1. EREt &N

1-1. ZI18
1Bi& REXHER GFRICHE 50 %EE)
= XIS R B | M5

HE 16.0 m
XHEE 15.4m
28 8.0m
ERE EMAE 1-2. 88
THE HBXRERHE ERERAS
mEEH
*# i= 0.300
BIWR i= 0.400
1-2. EHETIE
1-2-1. 9 0—54L—>1  ( 7100(100tce) ) (BB EHIEHY)
| - BE 1139.000 kN
- BATE  120.000 kN (&9 o R—)I)L/A2T)
A= 6.760 m
[ B= 6.160 m
A | Cc= 0.910 m
AEERRE (FERDNIEZ2: 75 LEETRSHRET B)
D| TBEEE W = 248.323 kN/m
s ¢= 5070m
| 25K 0.75A
FMATHIEERTE @EHEPDMIEBEZHEZRSICAIAIZ0:710LL=TRISTHET )
—] = E T W = 289.711 kN/m
O EELREARE W= 124.162 kN/m
EhE ¢= 6.084m

70%

30A_ 0. 70A

BIAEXRRENE (FAY O—JICHREEDTHNANMNDEIDET D)
EEME W = 139.682 kN/m FEVEZEME W= 46.561 kN/m

i
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1-3. V O—SHEMIEFIRE S U, hBERESN
280—3%2L—>1 (7100(100tce) )
7 0—5OEAAEEGLE (Pl) EFTHOHEEAET 5.
. 1375 iF 5250 FFE1375

1 1

l l | I I
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1-4. 724K

U]

16000

6700 8700
15400
HrE R
8000

{ .
T T i
L ol
2000 2000 2000 L 2000

_40_
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2. THTDIRET
2-1. 7 8—35%9 L—1a1A#EER (7100 (100tcc) )
1) WE®RE
EIT. EEROI O—ZFDIEIX 1.375 ~ 1.375 m &KUY 6.625 ~ 6.625 m DEHEH LT 5,

=920 _910 4340 910 ,_ 920
T T 71

0.915

2000 2000

=ANFMOIESTHEE W =272.883 kN/m (DHfAEICHRE)

UELY
ERERE
We =170.722 kN/m (V O—3S % E)
SEREAE
Wd = 4.000 (FE#m)
+4.240 (BEIHR)

= 8.240 kN/m

& i e RS 3F1’E¥1E'l?ﬁ§ B TRAE
hn-5%r E ki (¥ ) 0.6256 | 272.8829 0. 0000 272.8829 | 170.7224
hn-ErEHIm W ) 0. 6256 0.0000 0. 0000 0. 0000 0. 0000
ENHERE
SEf E AR & "E HERE
EZ i) 1. 0000 4.0000 4. 0000
BIIR 2.0000 2.1200 4. 2400
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2) hRERMTE S

Ra = 171. 7916740000kN

_42_

We We
| ’m\ ] 5T T
JAY i A A ] ’\
S —
6136 5070 | 4194 7597 5070 2733
7597 7803 7597 7803
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 244. 231+1452. 316+ 435. 695=2132. 241 kN = m
S =Sd+S¢+Si = 0.849+ 171.792+ 51.538= 224.178 kN
miE L EpETE | BE-HE | m2%EHEE | M

Md 29. 6397 4. 2400 4. 0000 244. 2311

Met 1452. 3156

Me2

Me3

Mi 435. 6947

&t 2132.2413 | (kN = m)

Mt =Ra XL - (Pt XLT +... +PnXLn)

Ra = 212.8496880000kN L = 7.5970000000m

P1 = 213.4874860000kN L1 = 0. 7714900000m

mig £t i &5 - m23EHEE [ S

Sd 0. 1030 4. 2400 4. 000 0. 8487

Sed 171. 7917

Se2

Se3

Si 51.5375

i 224. 1779 | (kN)

S¢1=Ra-Pl-... -Pn




3) UmARMTE N

We

§1

1.000

5070

10330

15400

(kN)

S =Sd+S¢+Si = 63.448+ 385. 288+ 115.586= 564. 322 kN
i e S - HE | m2EHEE

Sd 1. 7000 4. 2400 4. 000! 63. 4480

Sel 385. 2877

Se2

Se3

Si 115. 5863

&t 564. 3220

S¢e1 =Ra-Pl-... -Pn

Ra = 385. 2877230000kN
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P1

0. 0000000000kN

_44_

4) FH¥EER NO1 BrmE A
We We
I §1 | [ §1
JAY [AY JAY
g I————_
5441 | 5070 | 4889 6700 5070 | 3630
6700 8700 6700 8700
6700 ’lL 8700 6700 ’lL 8700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 240. 155+1432. 848+ 429. 855=2102. 858 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 8.240+ 197.000+ 59.100= 264. 340 kN
mE | FEMESLEY |BHE-HE | m2EE | M
Md 29. 1450 4. 2400 4. 0000 240. 1548
Med 1432. 8484
Me2
Me3
Mi 429. 8545
&t 2102. 8577 | (kN = m)
Mt =RaXL- (P1XL1+... +PnXLn
Ra = 232. 3810490000kN L = 6.7000000000m
P1 = 188. 2522250000kN L1 = 0.6592470000m
ﬁE tﬁﬁgiﬁ EL = mzl i S
Sd 1..0000 4. 2400 4. 000 8. 2400
Sed 196. 9998
S¢2
Se3
Si 59. 0999
it 264.3397 | (kN)
S¢el1 =Ra-Pl-... =Pn
Ra = 196. 9997770000kN




5) EEMRIMERETE N

Ra = 337.5131700000kN

_45_

We We
A §1 | A §1
8918 5070 | 1412 1700 5070 8630
13700 1700 1700 13700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 95. 955+ 580. 585+ 174.176= 850. 716 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 49.440+ 337.513+ 101. 254= 488. 207 kN
mE | FEMESLEY |BHE-HE | m2EE | M
Md 11. 6450 4. 2400 4. 0000 95. 9548
Med 580. 5853
Me2
Me3
Mi 174. 1756
&t 850. 7157 | (kN - m)
Mt =RaXL- (P1XL1+... +PnXLn
Ra = 87.1745090000kN L = 13.7000000000m
P1 = 385. 0096920000kN L1 = 1.5940000000m
ﬁE tﬁﬁgiﬁ E L = mzl i S
Sd 6. 0000 4. 2400 4. 000 49. 4400
Sed 331.5132
S¢2
Se3
Si 101. 2540
it 488.2071 | (kN)
S¢el1 =Ra-Pl-... =Pn




2-2. 9 0—35%9 L— 1§ ATAE5E (7100 (100tcc))
1) ERE

EIT. EERFOI O—ZFDEEIX 1.375 ~ 1.375 m &KUY 6.625 ~ 6.625 m DEHE LT 5,

4340

920 _910 910 ,_ 920
T T 71

_ ]
I | | l I

0.915

2000 2000

2B =ASHEOIEARE W =318.363 kN/m* (HffTEICHE)
EEEA =B/HHOIESAFE W =136. 441 kN/m* (DHhFEIZHE)
UEELY
SETERE
We =199.176 kN/m (¥ O—SfE)
LT EREE
Wd = 4.000 (FE#7)
+4.240 (BIHR)
= 8.240 kN/m
&3k S E RS JEEEAITE TERE
Jn-5erE#im W) 0. 6256 318. 3634 0. 0000 136. 4415 199. 1761
In-sErERIm W) 0. 6256 0. 0000 0. 0000 0. 0000 0. 0000
ENHmEEE
SR ERE &Rk HE HERE
E= i 1. 0000 4. 0000 4. 0000
BEIIR 2. 0000 2.1200 4. 2400
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2) hRERMTE S

Ra = 228. 2724380000kN

_47_

We We
| 4 ] 51 T
JAY g A A - JAY
3492 | 6084 5824 75170 6084 | 1746
7830 7570 75170 7830
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 244. 205+1973. 484+ 592. 045=2809. 734 kN = m
S =Sd+S¢+Si = 1.071+ 228.272+ 68.482= 297.825 kN
miE LEpREE LY |BE-HE | m2EHEE [ M
Md 29. 6366 4. 2400 4. 0000 244. 2052
Met 1973. 4838
Me2
Me3
Mi 592. 0451
&t 2809. 7341 | (kN = m)
Mt =Ra XL - (Pt XLT +... +PnXLn)
Ra = 308.9271250000kN L = 7.8300000000m
P1 = 308.0329370000kN L1 =  1.4460000000m
mig £t Ek L &5 - m23EHEE [ S
Sd 0. 1300 4. 2400 4. 000 1.0712
Sed 228. 2724
Se2
Se3
Si 68. 4817
i 297. 8254 | (kN)
S¢1=Ra-Pl-... -Pn




3) UmARMTE N

We

§1

1.000

6084

9316

15400

S =Sd+S¢+Si = 63.448+ 526. 105+ 157.831= 747.384 kN
miE L i S - HE | m2EHEE
Sd 1. 7000 4. 2400 4. 000! 63. 4480
Sel 526. 1046
Se2
Se3
Si 1567. 8314
&t 747.3840 | (kN)
S¢e1 =Ra-Pl-... -Pn

Ra = 526. 1046250000kN
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4) AEEER NOT BRE A

Ra = 262. 5015000000kN

Pl =

0. 0000000000kN

_49_

We We
| ’m\ ] LA\
TAY § [AY TAY ) i
5189 6084 | 4127 6700 6084 2616
6700 8700 6700 8700
6700 '.L 8700 6700 ’.L 8700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 240. 155+1948. 516+ 584. 555=2773.225 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 8.240+ 262. 502+ 78.750= 349.492 kN
miE | FEEELY |BF -HE [ m2AEE [ M
Md 29. 1450 4. 2400 4. 0000 240. 1548
Med 1948. 5158
Me2
Me3
Mi 584, 5548
&t 2773.2254 | (kN - m)
M1 =Ra XL - (P1 XL1+... +PnXLn)
Ra = 321.9499060000kN L = 6.7000000000m
P1 = 263.5830580000kN L1 = 0.7912060000m
ﬁE tﬁﬁgiﬁ E L & - mzl i S

Sd 1. 0000 4. 2400 4. 000! 8. 2400
Sel 262. 5015
Se2
Se3
Si 18. 7505
i 349.4919 | (kN)
S¢e1 =Ra-Pl-... -Pn




5) EEMRIMERETE N

Ra = 459. 2202500000kN

_50_

We We
I §1 A A §1
g 4
35 | 6084 7962 1700 6084 7616
1700 13700 1700 13700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 95.955+ 792. 120+ 237.636=1125. 711 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 49. 440+ 459. 220+ 137.766= 646. 426 kN
mE | FEMESLEY |BHE-HE | m2EE | M
Md 11. 6450 4. 2400 4. 0000 95. 9548
Med 792. 1201
Me2
Me3
Mi 231. 6360
&t 1125. 7110 | (kN = m)
Mt =RaXL- (P1XL1+... +PnXLn
Ra = 472. 8331880000kN L = 1.7000000000m
P1 = 66.9553240000kN L1 = 0.1746880000m
ﬁE tﬁﬁgiﬁ E L = mzl i S
Sd 6. 0000 4. 2400 4. 000 49. 4400
Sed 459, 2203
S¢2
Se3
Si 137. 7661
it 646. 4263 | (kN)
S¢el1 =Ra-Pl-... =Pn




2-3.98—35%9 L— 115X (7100 (100tce) )
1) WERE

EIT. EEROI O—ZFDIEIX 1.375 ~ 1.375 m &KUY 6.625 ~ 6.625 m DEHE LT 5,

920 910 4340
T

910 _ 920
T 71

_ ]
I | | l I

0.915

2000 2000
EEBITTE W =153.497 kN/m* (S ETEICIRE)
JEVEEBIFIE W = 51.166 kN/m® (S fiTEICHLE)
UELY
ERERE
We = 96.031 kN/m (V O—SE)
St E R
Wd = 4.000 (FE#1)
+4.240 (BIR)
= 8.240 kN/m
®E i e RES SEERRIEIS| FERE
Hn-5% E et (W) 0.6256 | 153.4967 0.0000 | 51.1656 | 96.0313
o5 E et W) 0.6256 | 153.4967 0.0000 | 51.1656 | 96.0313
ENTEHE
SEf E R & HE HERE
E i} 1.0000 |  4.0000 4. 0000
ETiR 2.0000 |  2.1200 4. 2400
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2) hRERMTE S

Ra = 182. 1053570000kN

Pl =

0. 0000000000kN

_52_

We [[4
I §1 | [ §1 |
TAY J [AY TAY ] JAY
4320 | 6160 | 4320 7700 6760 | 4(
7700 7700 7700 7700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 244. 275+1950. 761+ 585. 228=2780. 265 kN = m
S =Sd+S¢+Si =  0.000+ 182. 105+ 54.632= 236. 737 kN

miE L kY |HE-HE | m2%EE (M
Md 29. 6450 4. 2400 4. 0000 244. 2748
Met 1950. 7615
Me2
Me3
Mi 585. 2284
&t 2780. 2647 | (kN = m)
M1t =RaXL- (P XLT +... +PnXLn
Ra = 324.5859380000kN L = 7.7000000000m
P1 = 324.5859370000kN L1 = 1. 6900000000m

mig £t Ek L &5 - m23EHEE [ S
Sd 0. 0000 4. 2400 4. 000! 0. 0000
Sel 182. 1054
Se2
Se3
Si 54, 6316
i 236. 7370 | (kN)
S¢e1 =Ra-Pl-... -Pn



3) UmARMTE N

We

1.000

6760

8640

15400

(kN)

S =Sd+S¢+Si = 63.448+ 506. 691+ 152.007= 722. 147 kN
i e S - HE | m2EHEE

Sd 1. 7000 4. 2400 4. 000! 63. 4480

Sel 506. 6913

Se2

Se3

Si 152. 0074

&t 122. 1461

S¢e1 =Ra-Pl-... -Pn

Ra = 506. 6912950000kN
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4) AEEER NOT BRE A

Ra = 224.2593750000kN
0. 0000000000kN

Pl =

_54_

We We
I §1 | [ §1 |
JAY N [AY JAY ) y JAY
3759 | 6760 | 4881 6700 6760 1940
6700 8700 6700 8700
6700 ’lL 8700 6700 ’lL 8700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 240. 155+1917. 859+ 575. 358=2733.372 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 8.240+ 224.259+ 67.278= 299.777 kN

miE | FEEELY |BF -HE [ m2AEE [ M
Md 29. 1450 4. 2400 4. 0000 240. 1548
Me1 1917. 8595
Me2
Me3
Mi 575. 3578
&t 2733.3721 | (kN - m)
M1t =RaXL- (P XLT +... +PnXLn
Ra = 348.2343420000kN L = 6.7000000000m
P1 = 282.4281780000kN L1 = 1.4705000000m

ﬁE tﬁﬁgiﬁ E L & - mzl i S
Sd 1. 0000 4. 2400 4. 000 8. 2400
Sel 224. 2594
Se2
Se3
Si 67.2718
i 299. 7772 | (kN)
S¢1=Ra-Pl-... —Pn



5) EEMRIMERETE N

Ra = 214.1424110000kN
P1 = 649. 1718750000kN

_55_

We We
I §1 A A §1 A
4 I
g 4
5 | 6760 | 7686 1700 6760 6940
1700 13700 1700 13700
15400 15400
M =Md+M¢+Mi = 95. 955+ 766. 288+ 229. 886=1092. 130 kN - m
S =Sd+S¢+Si = 49. 440+ 435.029+ 130.509= 614.978 kN
mE | FEMESLEY |BHE-HE | m2EE | M
Md 11. 6450 4. 2400 4. 0000 95. 9548
Me1 766. 2883
Me2
Me3
Mi 229. 8865
&t 1092.1296 | (kN - m)
Mt =RaXL- (P1XL1+... +PnXLn
Ra = 466. 4763620000kN L = 1.7000000000m
P1 = 71.6393810000kN L1 = 0.3730000000m
mig LEEELY &5 - m23EHEE [ S
Sd 6. 0000 4. 2400 4. 000 49. 4400
Sel 435. 0295
S¢2
Se3
Si 130. 5088
it 614.9783 | (kN)
S¢1=Ra-Pl-... =Pn



-4 HEADFTED

iR &R SmER RIEER 1 EFERE] IR
_ " M| 2132. 241 2102. 858 850. 716
J0=59 L—UIR %R
S| 224.178 564. 322 264. 340 488. 207
_ " M| 2809. 734 2773.225 1125. 711
JR=39 b—= 18 HEEE
S| 297.825 747. 384 349.492 646. 426
_ M| 2780. 265 2733.312 1092. 130
ha—349 L—vlIh L
S| 236. 737 7122. 147 299. 771 614.978

* B3R 7S5 U URIL FIURERIE

5 o o 23 U HRAIOMRIL B RIERRIE
°c ©° o 70. 0
w=250+( 25.0- 4X50. 0 ) = 25.5 mm
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2-5. L NERE

1) dgeip
BREA M=2809.734 kN-m S= 297.825 kN
W ET T4 BE (SMA90Y)
- A y Ay (X109 Ay2(X10%
U.Flg. Pl 300X 25 7500 737.5 5531 407930
1. Web. P1 1450X 12 17400 304863
L.Flg. Pl 300X 25 7500 -731.5 5531 407930
E - RE—A > b 1 =1120723 X10* mm*
WA E 1R 2K 7= 14943 X10° mm?
HFEGHE

[E4E 275 > O DOEEREEERE ¢=4000 mm ¢ /b=13. 333
Aw/Ac= 2.32 >2.0

Aw
K= \/3+ pc = 2.040
7/K = 3.43203
17K <¢/b =27 &Y

oa={ 210-2.3( K+ ¢/b=7 ) }X1.50 = 245 N/mm?
Ta= 120 X1.50 = 180 N/mm?

ICHEOERE
o =M/Z = 188 N/mm?
T = S/Aw = 17 N/mm?

BRGHEDEE
t/7a=0.10 = 0.46 HEHEIE

oa= 245 N/mm?

=
< rtra= 180 N/mm?

_57_

1450
1500

L300



2) iREB
WEAD WHERZERELTHEAZL.IEET S,
S= 747.384 X1.7 =1270. 553 kN
M= S -¢=1270.553 X0.7 X1.0 = 889.387 kN =m (¢= 700mm #n&B{EIE XS ER)
W7 4 AE (SM490Y)

A y Ay (X10%) Ay? (X109
U.Flg. Pl 300X 25 7500 531.5 4031 216680
1. Web. PI 1050X 12 12600 115763
L.Flg. Pl 300X 25 7500 -531.5 -4031 216680
BrE —RE—A >k [ = 549123 X10* mm*
TTRER Z = 9984 X10° mm®

HFRICHE
EfE7 5 v nEEREER ¢=1700 mm ¢ /b= 5.667
Aw/Ac= 1.68 =2.0
3.5 <¢/b =27 &Y

oa={ 210-4.6(¢ /b-3.5 ) }X1.50 = 300 N/mm?
Ta= 120 X1.50 = 180 N/mm?

1050
1100

BHEDRE L300
o =MNZ = 89 Nmm* = oa= 300 N/mm?
T =S/Aw = 101 N/mm*> = tra= 180 N/mm?

ERIGHEDEE

T/ta=0.56 > 0.45 kU
(ob/ca)*(t/ta)’=0.40 = f=1.20
iR EZISHE ob = MX 525/5491218750 = 85 N/mm?

1100

1500

300 100

2000
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3) #d&ED Not
BrEA  M=2773.225 kN -m S= 349.492 kN

¥ E 4 AE (SM490Y)
A y Ay (X10%) Ay2 (X104
U Flg. Pl 300X 25 7500 1317.5 5531 407930
1. Web. PI 1450X 12 17400 304863
L.Flg. Pl 300X 32 9600 -7141.0 -7114 527118
34500 -1583 1239911
o= Ay/A = -45.9 mm AXc? = 72517
Yu= 725.6 mm Ye= 781.4 mm
Bm—RE—A2 b+ [ =1239911 X10* mm*
TR Zu = 15488 X10° mm®
Zl = 17334 X10° mm®
RSN E

E#E 75 2 OEEMER ¢=4000 mm ¢ /b=13.333
Aw/Ac= 2.32 >2.0

Aw
K= \/3+ T9pc = 2.040
1/K = 3. 43203
T/K<¢/b =27 &Y

oca={ 210-2.3( K-¢/b-7 ) }X1.50 = 245 N/mm’
ota= 210 X1.50 = 315 N/mm’
Ta= 120 X1.50 = 180 N/mm?

IS HEDEE
oc =MZu =179 N/mm* = oca= 245 N/mm?
ot =MZI =160 N/mm* = ota= 315 N/mm?

T =S/Aw= 20 N/mm* = tTa= 180 N/mm?

BRCHEDORE
T/7a=0.11 = 0.45 HWEFE

LFlgdRIL b AEZBERLEICHEDERE
AL EAEEE L-BETFE An = 9600 -25.5 X2 X32 = 7968 mm’
ot = 160X 9600/ 7968= 193 N/mm* =< ota= 315 N/mm

Yu=725.6

45. 9

I:tllfq\ﬁ

>

1450
1507

o=

Y1=781.4

300
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2-6. L5 O DiRtE
1) BF 4 #e
1-U.Flg. Pl 300X 25 Ag = 7500 mm? (SNM490Y)
2) fERIG N E
—BISNEDOKE RGN0 ITHREY 5,
ERIEHE oc = 179 N/mm?

2D 0.750a = 0.75X195X1.50 = 219 N/mm’
475 2 O OEEMER ¢=4000 mm ¢ /b=13. 333

Aw/Ac= 2.32 >2.0

Aw
K= \/3+ Topc = 2.040

1/K = 3.43203
1K <e/b =21 &Y

oca= 210-2.3( K=¢ /b=7 ) = 164 N/mm?
KO TEEDTSNTEET B,

3) ML FEEER

. 300 |

¢
i@
200

DESE ]

Pc = 0. 750 aXAg = 219X7500 = 1645313 N
5) AR EMEE

Areq = 0. 750 aXAg/ oca = 219X7500/164 = 10015 mm?
6) 1) T DOEE

Pc = 1645313 N

2PL 2 X120 X 32 Ag = 7680 mm*  (SM490Y) L = 650 mm

o = 1645313/7680 = 214 N/mm* = oa= 293 N/mm?
T = 1645313/ (2X32X 650) = 40 N/mm* = tza= 180 N/mm?
DEEOEE

PRRAE BIE S =8mm AHhS5—5 v TBRERE

T = 1645313/ (4X8X0.707X615) = 118 N/mm* = 7za= 180 N/mm’
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2-1. F253 0 niFE
—BICHEOREVWRENTEET S,
ERNE ot = 160 N/mm?
EEDTO% 0.750a = 0. 75X210X1.50 = 236 N/mm?

c‘: 2 'Cé§§0)75%'cnx|=‘|'?'%>
N . 236X9600
FrERIL L N = 9¥48000X1. 50 =15.8 = 20K
RERORET

4-Spl. Pl 130X25 A = 4 X25(130-25.5) = 10450 mm?

9600
ot = 236X 10450 = 217 N/mm* = ota= 315 N/mm?

2-8. 0z TDHE

Lo gc
N _
cf + 4 =
%-c— + 4
§ o +. o ug-,
o g-c— + 4 -
S 4 b4 ~
T /a3 &=
IIII /0L oy
| [ / gl ﬂ
ot
hIENS LTS OFETOIER h1 = 726 mm
NS T IS OFETHIER h2 = 781 mm
ISV ODEEIEHE oc = 219 N/mm?
TS50V DHREHE ot = 236 N/mm?
I IJRTEHDOEN ol = 227 N/mm?
AL RFIB E25B @D g2 = 180 N/mm?
ARIL R2FIB 35 B o FEE D g3 = 154 N/mm?
ARIL R3FIB 45 B O FREE D o4 = 118 N/mm?
D JESORIEEDTH e = 45.9 mm
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a)

b)

c)

d)

BITE—AY MZKYKRIL FMZERT S H

ETERARILEZERT DA

( 227+ 180 )
om= 2
=ERBERILNZERT S A

( 154+ 118 )
om= )

X 1565.0X12.0 / 4 X 0.001

X 120.0X12.0 / 2 X 0.001

94. 462 kN

97.829 kN

BAMAIZKYRIL FZERT S H
VAN GRIEIIRANE) S =349.492 kN

RIL bR

N= 22 K

05=349.492/ 22 = 15.886 kN

BRIV B A

0=y (97.829)%+( 15.886)2 = 99.110 kN < pa=2X48X1.50 = 144 kN

AREROBRET ( SMA90YA )

o JEEMEEE Aw= 17400 mm? 1w=304863 X10* mm*

AR T E T RE A y Ay (X10%)  Ay2(X10% To=bh®/12 (X10%
1-Spl. Pl 175X12 2100 637.5 1339 85345 536
2-Spl. Pl 980X 9 17640 10 176 176 141179
2-Spl. Pl 160X 9 2880 -570 -1642 93571 614

22620 179093 142329
REARMTETE A = 22620 mm> > Aw = 17400 mm?

RERBE_-_RE—ADL [ = 321422 X 10* mm*

> Iw = 304863 X 10 * mm*
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2-9. JK A
KFEMBIMERTENHLDELT

b 1450
t = 123 = 123 = 11.79 mm < ta = 12.00 mm
t (BEHRER/INE = 12 mm
b (fEtkEmE = 1450 mm

2-10. FEE I
a) EEMRIMEREE
WERLY 2.0 m DIMEIZTRD S,
KEFRIMEHRTLEVNELDELT
a/b=1.38 > 1.0 &Y

(ﬁﬁ [(&5 S+{77+58(b/ar)2 Z]:|=0.350 < 1.0

(EEEBIFRERE = 2000 mm

EROMRNE = 1450 mm

EHROEE = 12 mm

EROBEEEHE

=1125. 711 X10® X 725/ 1120723 X10* = 73 N/mm?
T RO EBABEAE

=646426 /17400 = 37 N/mm?

qu'D'm

b) MIE
bt? b
Iv.rea=  ~77 X8.0X( —, )2 = 96 X10* mm*
1-Stiff.PI 110X9 (SS400)
Iv= 110° X9/3.0 = 399 X10* mm* > Iv.req= 96 X10* mm*
c) fERI RIS TRE
kg B = 1450.0/30 +50 = 98.3 mm = 110 mm
WwE t=110/13 = 8.0 mm = 9.0 mm
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2-11. SR FHREIH
2-Stiff. Pl 150X12 (SM490Y)

150

150

288

W E A {E
A = Av + tXtX12X2 = 7056 mm?
=L A = AV X 1.7= 6120 mm?
Ko>T A=6120 mm?
I = 12X3123/12 = 3037.00 X10* mm*

[ 30370000 _
r = 6120 =70.4 mm

A - BMEE mm’
Av imERERIAETERE = 150 X 12 X2 = 3600 mm?
t EHREE =12 m
[ MR- RE—XA2k
rOMESRER
HARISHE

o

10.5 = 14.3mm > t = 12mm

s

6 =t< 10?5 &Y

ocal = 23000 X (t/b)*= 147 N/mm?
AVEREER = i S/2 = 1050/2 = 525mm
¢/r =525/70.4 =7.45 = 15 &Y
ocag= 210 N/mm?

—_

pEXY
oca = (ocagXocal/ocao) X 1.50 = 221 N/mm?
o NRE
S =747.384 kN (ImEf€AMAH)
S 747384
oc =, = 6120 = 122 N/mm? = oca= 221 N/mm?
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2-12. EHID =t FH
BEZEFLVEFREICTEHET 5.

20—39 L— 1A EERE
HIFE—A> bk M=1950.761 kN - m

6 = 20.04mm = &a =1L/400 = 38.50 mm
GHE#HRIZ DO TIE, BIFKSHETAPOLLO Analyzer Ver2.51.0.0 A& L&t S A EH))
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3. el EE
3-1. FREt At

(1) J[EFEE, REE (BERERSAR) | wEEE, FEREKFEFREICEIDIKENEEZD.

(2) AFE, HEFE, BEKEFELL—HOMEBTRZHEO>LDET S,

3-2.1E

3-3-1. A &
1=B/D<8  W={ 4.0-0.2(B/D) }D = 6.0 kN/m
8=B/D W= 2.4D = 6.0 kN/m

B KED#E = 8.300 m
HBofkE = fies+BEIRS S +HhE+LEMO.4) )
D = 1.500+0. 200+0. 250+0. 400 = 2.350 m

B/D = 3.532 &V
Ww ={ 4.0-0.2(B/D) }D=7.740 kN/m > 6.0 kN/m
ERICRELE-SAORARE
Ww' = 7.740X 1/k= 6.450 kN/m
k REERFRICHEREE EBETAE - RAfHRLY) = 1.2
3-3-2. R E

BIR 2.120 kN/m? X 8.000 m 16. 960 kN/m
I Hrfth 4.000 kN/m/Z X5 XK 20.000 kN/m
36.960 kN/m

We= 36.960X0.2 = 7.392 kN/m
ERICBRELEISEDOMERE
We' = 7.392X 1/k= 4.928 kN/m
k MERERFRICHEIRE (BBRERAE - REHRLY) = 1.5
3-3-3. BEBEKFEFE

G 1139. 000 kN / 15,400 m  73.961 kN/m
BT 2.120 kN/m? X 8.000 m 16.960 kN/m
Fiith 4.000 kN/m/Z X5 XK 20.000 kN/m

110. 921 kN/m

Wo= 110.921X0. 05 = 5.546 kN/m
ERICBRELE-EADOREKERE
Wo' = 5.546X 1/k= 4.437 kN/m
k METRHFDCHEREER GERIBETRAE - AfFHLY) =1.25
3-3-4. T E
EREYMEECHINDEFE (RAFE)
P = 7.740X 4.0 CeHEEHER AT (FRFR) = 30. 960 kN
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3-4. &R+t 1

|

P2 T <——

N1 = P/2 = 15.480 kN

7
S
1100

p/2 N3 = P/2 = 15.480 kN

'250

-5 ISHIRE (%)
fEF%t L-75X75X9 (SS400)

A = 1269 mm?

rx = 22.5 mm

rmin= 14.5 mm
oKL
¢ /rmin = 2000/14.5 =138 =150
BRI NE

¢/rx = 2000/22.5 = 88.9 (18<¢/r=92)
b/t =75/9 =83 < 12.8

¢
Goa = [140-0.82( Jrx-18)] (0.5+ —50% )X1.50 X K = 72 N/

KEAFEZM, TEMD2ERTERTSEEZ D,

N2 = P/2 X1.487= 23.019 kN

(1.50XK>1.5 Mi5&. 1.50XK=1.5&9 %)

1ERIC N E
N 15 480X10° _ ) < _ )
g =)= 1269 = 12 N/mm* = occa= 72 N/mm

3-6. IGHERE (F4)
{EFAM L-75X75X9 (SS400)

A = 1269 mm?

rx = 22.5 mm

rmin= 14.5 mm
MR
¢ /rmin = 1487/14.5 =103 =150
KBRS NE

¢/rx = 1487.0/22.5 = 66.1 (18<¢/r=92)

¢
Coa = (140-0.82(¢/rx-19)) (0. 5+ —ome )X1.50 X K = 85 N/

(1.50XK>1.5 DiFE., 1.50XK=1.5&9 %)

ERIEHE
N 23.019Xx10°
O ="a=" 1969 _ = 18N/m* = oca= 85 N/mn’
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625 28

2000

2000

2000

&QL 1700 L 2000

4-1. REt A &t
(1) J[EFEEE, AEE (FRERSAR) |\ wERE, FLEREKFEFREICEIDIKENEEZ D,
(2) ERDESICZHELIVELET-BROEBETRIRE 2L DET S,
(3) M AL, EHTEBBEN S L LIEM S ADMMOEMNE L TRDD,
4-2. &t
BE W=7740 kN/m (RAFELY. MEBOFHESE)
A L XEK=15.4m
N == WXL/2 X2.625/2.0 X1/2=%39.111 kN

4-3. [ HEE
{E A% L-100X100X10 (SS400)
A = 1900 mm?
rx = 30.4 mm
rmin= 19.5 mm
¢ = 2545 mm (2828 X 90%)
oKL
¢ /rmin = 2545 / 19.5 = 131 <150
HALNE

¢/rx = 2545/30.4 = 84.0 (18<¢/r=92)
b/t =90/10 = 9.0 < 12.8

coa = (140-0.82(¢/rx-18)} (0. 5+ —5% )X 1.50 X K = 75 N/mn?

(1.5XK>1.5 DIHFE. 1.5XK=1.5&£9 %)
ota = 140X1.50 = 210 N/mm’

ERHE
3
Uc:_,':: 39-12)(1)(1))(10 = 21 N/mm> = oca= 75 N/mm?
N 39 111X10° . )
ot= "A' = T1900- (45+25) X10 = 33 N/mm = ota= 210 N/mw

A" SIERILTZ SR OO W E AR
RLEBEL THAMDMEEZI/4EL, MORILEAZEEELEZDLD
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5. BLHROFE

5-1. -/ 0—5%9 L—21aiA%EER (7100 (100tcc))
1) frERE

2 0—3KEIARY LGS (S TRE

W¢=245.971 kN/m

Wd=2.120 kN/m (3T E)
2) WrE A

*xfFE—A 2k

M=Md-+M¢+Mi
We = 0. 957+80. 860+32. 344
=114. 161 kN - m/{&
A D
495 910 495
1900
* B AN
S=Sd+S¢+Si
We = 2.014+170. 232+68. 093
=240. 338 kN/{&
D
910 990
1900
3) WHEE

ArOFYXIEM %R (SM490A#H)

HFAHIFIGNE oa= 185X 1.50= 278 N/mm?
HFBEEAMIGAE Tva= 105X 1.50=

158 N/mm?
* B FI5 O E
EFMNEREHEAZESHTHD23DELT
o = {Md+(M¢+Mi)} /1735000

= 66 N/mm* = oa= 278 N/mm?

* & ARG J1E
EFMNEREMEAESHTEHD23DELT
T = [Sd+(S¢+Si)}/ 5280

= 46 N/mm* £t a= 158 N/mm?
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5-2. 7 0—3Y L—VIRETAERR (7100(100tcc))
1) fERE
I 0—3AROAARY LEEEICTRE

We=292.199 kN/m(ROETARYIZH T 5F 2 MEEMERAD
Wd=2.120 kN/m(3Efr &)

2) HEN
xMIFE—2A > b
W M=Mc+ M +Mi
= 0.957+96. 057+38. 423
=135. 436 kN - m/{&
iy 2

495 910 495

1900
* B AN
W S=Sd+S¢+Si
= 2.014+202. 225+80. 890
=285.129 kN/{&
D
910 990
1900
3) IHEE

AhOTFYXIEM ZFEH (SM490A#H)

ABFIGAE  oa= 185X 1.50= 278 N/mm?
HBETABIGAE va= 105X 1.50= 158 N/mm?

* fh (TS HE
EFMHAEREHBAZES TED23DELT

o = [Md+(M¢+Mi)} /1735000
= 78 N/mm* = oa= 278 N/mm?
* AT I E
EFMAERMEMEAZ I FTELD2EDELT
T = {Sd+(S¢+Si)}/ 5280
= 54 N/mm* = tra= 158 N/mm?
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5-3. /80— L— 1175 EER (7100 (100tcc))
1) frERE
2 0—35EERY LIGEC TRE

We=153.497 kN/m(IA R Y ICH T HFE 2 mEE [EEAD
Wd=2.120 kN/m(3Efr &)

2) HEN
xMIFE—2A > b
W M=tic+M -+
= 0. 957+50. 460+20. 184
=71.601 kN = m/{&
iy 2

495 910 495

1900
* B AN
W S=Sd+S+Si
= 2.014+106. 232+42. 493
=150. 739 kN/{&
D
910 990
1900
3) IHEE

AhOTFYXIEM ZFEH (SM490A#H)

ABFIGAE  oa= 185X 1.50= 278 N/mm?
HBETABIGAE va= 105X 1.50= 158 N/mm?

* fh (TS HE
EFMHAEREHBAZES TED23DELT

o = [Md+(M¢+Mi)} /1735000
= 41 N/mm*> = oa= 278 N/mm?
* AT I E
EFMAERMEMEAZ I FTELD2EDELT
T = {Sd+(S¢+Si)}/ 5280
= 29 N/mm* = ta= 158 N/mm’
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Hi&=15.4m  FHIAK=5 (IEE=8m) FHELTZ T G

0. 00
%‘)gd%mﬂé %]994”,3,3 51905M1A(%)6m 1011 1012 1013160

N 8t BRI Y/
~5.00 \ . // /
\ o /
\
~10.00
~15.00
~20.00
~25.00
0,700,000 2,000 | 2.000 . 000 exfitmi 870 | 2.000 | 2 000 |. oo 706m)
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Hi&=15.4m  FHIAK=5 (IEE=8m) THMEMT T T G2

0.00 (mm)
Wg@é@ﬁﬁ\ & HEE2904 e %QQ%WGM 2011 2012 20113 2004

0 3030 REBA RERA NN

-5.00

-10. 00

-15.00

-20.00 \ /

-25.00

0.70D.00Q 2.000 | 2.000 |i.000. &1 .870 | 2.000 [ 2.000 [.00@. 70m)
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Hi&=15.4m  FHIAK=5 (IEE=8m) THEMT T T G3

0.00 (mm)
3“@%&6)%‘}3%904?%%99%%)63% 3011 3012 30113 36045
No. 3030: e RA MasX MIN
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-10. 00
-15. 00
-20. 00
-25.00
0._70D. 000 _2.000 2.000 [.000. 87 . 870 2. 000 2. 000 1. 000 70(m)
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Hi&=15.4m  FHIAK=5 (IEE=8m) THEMT ST G4

0. 00

% 5 0 2 A oD 07T o1 40134@075

MQO: WERKX #BE&XKX NN /

-5.00 ™\ yd

N rd

-10. 00

-15.00

-20. 00

-25.00
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Hi&=15.4m  FHIAK=5 (IEE=8m) THEMT T T G
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0.70D.00Q 2.000 | 2.000 |i.000. &1 .870 | 2.000 [ 2.000 [.00@. 70m)
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6. HrZ DRE
6-1. 7 0—359 L— UEIAEERE
1) frERE

5070 \ 10330
E “
15400
=ASmIEARTE W =272. 883 kN/m?
BEIZHBE Wd=4.000 kN/m
ETITHR2m Wd=2.120 kN/m?
UELY
BEEEE (DfHEE)
W =615. 845 kN/m
P, w A n TIERE P, w n TIERE
Wel 691. 758 0. 890 615. 845 Wel 691. 758 0. 890 615. 845
615. 845 kN 615. 845 kN
ST EEE

PI=B IR, BIZMICKLEHPFE (EMD)
( 47.124 63.448 63.448 63.448 47.124 kN )

Wd= 1.720 kN/m (#frZBE)

_83_



2) BrEA
* B AN

920 910 4340

910 . 920
T 7

_
1.000 =
o>H

2000 2000

2000

2000

S =Sd+S1+Si = 65. 168+385. 288+115. 586=566. 042 kN

P, w A n R
P1 615. 845 0.284 175.131
P2 615. 845 0. 626 385. 288
P4 615. 845 0.626 385. 288
P5 615. 845 0.284 175.131

VO0—SHAENERFBEILERSKY
1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.

_84_

Smax
P. w A S
Sdw 1.720 1. 000 1.720
Sd2 63. 448 1. 000 63. 448
S¢2 385. 288 1.000 [ 385.288
Si 115. 586
566. 042 kN



6-2. 7 0—35 9 L— U REI A XK
1) fERE

6084

9316

15400

\0. 868
>

EERITERTETE
FEXRATERRE W

Wl =318.363 kN/m?

BIZHIBE Wd=4.000 kN/m
BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY

ERERE (OhEE)

=136. 441 kN/m?

PI=B Ik, BIZHICLSEHHE (EhDd)
( 47.124 63.448 63.448 63.448 47.124 kN )
Wd=1.720 kN/m

(HIZBE)

_85_

W =840.926 kN/m ({EZ@EIfTE)
W =360. 397 kN/m (GE{EZIFTE)
P, w A n TIERE P, w n TIERE
Wel 968. 462 0. 868 840. 926 Wel 415. 055 0. 868 360. 397
840.926 kN 360. 397 kN
S E A



2) BrEN

* FAMA
920 910 4340 910 . 920 ,
1 T 1T
—
%\ T T
= A A
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 65.168+526. 105+157. 831=749. 104 kN

P, w A n R
P1 840. 926 0.284 239. 138
P2 840. 926 0. 626 526. 105
P4 360. 397 0.626 225. 473
P5 360. 397 0.284 102. 488

VO0—SHAENERFBEILERSKY
1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.

_86_

Smax
P, w A n S
Sdw 1.720 1.000 1.720
Sd2 63. 448 1. 000 63. 448
S¢2 526. 105 1.000 [ 526.105
Si 157. 831
749. 104 kN



6-3. 7 0—35 9 L— G EXE
1) fERE

6760 8640

1.000

15400

EEBISMETE WL =153.497 kN/m?
JEMEREBISFTETE W' = 51.166 kN/m?
BIZHIBE Wd=4.000 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

UELY

ERERE (OMEE)
W =809.896 kN/m ({EXRMIFIE)
W'=269.965 kN/m (GE{EZEMAIFTE)

P, w A n T E TR

for ETREE

Wel

153. 497 5. 216 809. 896 Wel

51. 166

5.276

269. 965

809. 896 kN

SERERE
P=B IR, BLIRMILLEHETE (EhD)
( 47.124 63.448 63.448 63.448 47.124 kN )
Wd= 1.720 kN/m (#frZBE)

_87_

269. 965 kN



2) BrEN

* FAMA
920 910 4340 910 . 920 ,
1 T 1T
—
%\ T T
= A A
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 65. 168+506. 691+152. 007=723. 867 kN

P, w A n R
P1 809. 896 0.284 230. 314
P2 809. 896 0. 626 506. 691
P4 269. 965 0.626 168. 897
P5 269. 965 0.284 76. 711

VO0—SHAENERFBEILERSKY

1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.

_88_

Smax
P, w A n S
Sdw 1.720 1.000 1.720
Sd2 63. 448 1. 000 63. 448
S¢2 506. 691 1.000 [ 506. 691
Si 152. 007
723. 867 kN



6-4. BTE DT & H

HAMA kN)
o0O0—o49 L— Ui AEER 566. 042
oBR—S59 Lb—URBiAEER 749. 104
J2A—5%9 L— Bl EEXR 723. 867
6-5. [ HEDEE
{FERME H-400X400X13X214H5& (SS400)
BT (R 3 Z = 3330.0 X10° mm®
BE—RE—A>F, [ =66600.0 X10* mm*
(R A H= 400.0 mm
P B = 400.0 mm
v JE t1= 13.0 mm
IS UVE t2= 21.0 mm
) x JHikmiE Aw= 13246.0 mm?
725 U EIEREERE b= 2000.0 mm
BAMCHEDESR

AW (U= L—f8ATAEERKY)

Smax=749. 104 kN
HERBAMIGHE  rta= 120 N/mm?

Smax
T =" A = 57 Nm* = za= 120 N/mm’

HAMIEE T L= 12m

=
[ 15 |

12
MW/ 1§
Hj//

818 ¥
ol N

- 400 -

Aw = (12+13+12)*358 = 13246 mm2

_89_



1. RN
70—39 L—URATAEER (KRX{E) [ZTHRE
1) frERE

6084 :

9316

\0. 868

15400

EXBITERTIE Wl =318.363 kN/m’
FEMERBITEREIE W' =136. 441 kN/m?
BIZHIBE Wd=4.000 kN/m
ZEITHR2m Wd=2. 120 kN/m?

kLY

ERERE (DHEE)
W =840.926 kN/m ({EZAIfrE)
W' =360.397 kN/m (GE{EMIFTE)

P, w A n T E TR

P, w

o1 ETREE

Wel 968. 462 0.868 [ 840.926 Wel

415. 055

0. 868

360. 397

840. 926 kN

SR E R
PI=B IR BIZMICKLEHPFRE (EMD)

( 47.124 63.448 63.448 63.448 47.124 kN )

Wd= 1.720 kN/m (#frZBE)

_90_

360. 397 kN



2) kA

920 ,_ 910 4340 910 ,_ 920
—
/ T
= JAY
R -5 R 5 R4 Rs
8000
2000 2000 2000 2000

R, = Rd+RI+Ri = 67. 802+526. 105+157. 831=751. 738 kN

P, w A n R
P1 840. 926 0.284 239. 138
P2 840. 926 0.626 526. 105
P4 360. 397 0.626 225. 473
P5 360. 397 0.284 102. 488

I 0—SEfARSEMEIBELI LS Y
6.625 ~ 6.625 m DEEREIZTEHEHE,

1.375 ~ 1.3715m 8LV

_91_

Rmax
P, w n R
Rdw 1.720 2. 531 4.354
Rd2 63. 448 1. 000 63. 448
R¢ 2 526. 105 1.000 [ 526.105
Ri 157. 831
751. 738 kN



8. EE T L—AMD&ET (KP2)

EfEMELTEET S, (VB—F Y L—URETAEERELY)

fERAM*  L-100X100X10

ErmE & A= 1900.0 mm?
BEm—RFEE r = 19.5 mm
[EfER

N = H/(cos 6 - n)= 66.769 kN
H /K3 H=W - KH=188. 850 kN
W EfRIEE=E =1259.000 kN
KH: JKFEH{x% = 0.15

n1EEANOEET L—RAERHY = 4

cos O= 2.000/ 2.828= 0.707
HERTEHEGAE  (L/r=2828.4/19.500 &£ VY))
oca= 65 N/mm?

oc=N/A = 35 N/mm* = oca= 65 N/mm?

9. KEH EDIRET (KP2)
EfEM & LTERET 5.
fERA#F  [-200X90X8X13. 5

BrE & A = 3865.0 mm?
BrEm—R¥ERE r = 26.8 mm
[EfEh

N = H =188.850 kN

H :KFEHW-KH (EETL—RXSE)

HFREHEGAE  (L/r=2000.0/26.800 &£ UY))
oca= 140 N/mm?
oc= N/A = 49 N/mm* = oca= 140 N/mm?

_92_

1440]_ 2000

2000

TRTRTR7

2000

2000

2000




10. MDBEFTE (KP2)
10-1. BEA
BhIEHEN

L ERtEE D S DERA
MBEICL S8

TL—REDBEIZL 587 N3 =

(V=37 L—UHRETAEREREY)

N =760.178 kN (TED&EE)

N1 =751.738 kN (iR HhESHR)
N2 = 3.440 kN (1.720 kN/m X 2.0 m JL—RXFEET)
5.000 kN (5.0 kN X 1 E%)

KEAICKBHEIFE—A2F M =70.930 kN-m (10-3 SH)

10-2. S HEDEE
fEAMF  H-400X400X13X21

(FTRMFSEIBMARMEY v B#@MESARAEY X)

(=R A h=400.0 mm
AL B = 400.0 mm
ErE & A = 21870.0 mm?
BIE—RE—A> b, Ix= 22400.0 X10* mm* Iy= 66600.0 X10* mm*
BT —RFEF ix= 101.0 mm iy= 175.0 mm
BT E (R 3 Zx= 1120.0 X10° mm® Zy= 3330.0 X10° mm®
[EfE N E
EEHEN N =760.178 kN FEJEEK L =3.756 m (33EHIZBEL T)
oc= N/A = 35 N/mm?
BT AE
BHFE—A>F M=70.930 kN -m
obc= M/Zx = 63 N/mm?
RS NE

ocaz ={140-0.82(1/r-18)}X1.50=186 N/mm? (1/r=3755.9/101.00=37.19& V)
obao= 210 N/mm?

oea =12X10°/(1/r)*= 868 N/mm? (1/r=3755.9/101.00=37.19& 1))
HARERDEHITE—A Y FERKFICRITHEHME LTREZTS.

oc obc _ < £
o caz obao(1-oc¢/oea) =0.50 = f=1.00

+

10-3. KEANICL H¥E A
E#ZE S REBE LTHRL, BEIEENREH LIE LTEHE,

H :7k¥H = Wl - KH =188. 850 kN
Wi ERIEEE =1259.000 kN

H
=~ Sl KH:KEH % = 0.150
N L2REXARE =1/8=2.316 m

/ / |/ 3 B MRS = 0.432

TETRIST 4 kh - b

B =
4-E-1Ix

kh:KFEA R R %% =15574.0 kN/m’

b :Hitg =400 mm

E :2.0X10° N/mm?

IX HOME_RE—A >k = 22400.0 X10* mm*

M AKEAIZKBHFE—A2 F =70.930 kN - m
= HO(1+B8 - L1)/(28)
HO:JKFH A% = 37.770 kN

L BERBEICESTHERER = 3.756m
= L1+L2

2316
L2

—

R

8000
B

_93_



KEFARMBR DFH KhOFEH

1/ B DERADTFEL L TKhEHH
R HIEE AT Ot ¢ & &8 DKh

#ENo.

HEE (m)

o E o (kN/m?)

Kho (kN/m*) | BH

Kh (kN/m®)

1

2.967

11200. 000

37333. 333

0.962

15573. 812

Kh = Kho(

Q—L(\

1/8 =2.316m &
EERKhCKYEEI/BEEHT S

‘ [Kh-B )
4-F 1 =0.432 m™

UEFYBRELE/BERELEI/BNFLLLGD A,

Bg )-3/4

Kh:

JKEFT M 8 AR E( kN/m’)

Kho: E#%30c mDREIAMAMRIC & 2 FiREHERBROEICHEET S
KEF R R F14%% ( kN/m?)

1
Kho = 0.3

Eo: BRDEMZRE
o MWBRRAGRHROEEICAVSEZEY

Kh:/KEAmE AR Rk H{%RE
B i XEEDIF

E TBEOYUITERH

| TEREOME _RE—HA2 bk =

&o>Tl/BIE1/B =1/0.432=2.316m

aEo

BH: ME#EE =\ (D/B)

15574.000 kN/m®
0.40 m
200000000 kN/m?
0.000224 m

KhiZ

Kh = 15574.000 kN/m*(1/ 8 OEEDFHIE) &4 5.

_94_

RETDHE 1/ BOEHEICE T HBBKhOFHIEIL Kh = 15574 kN/m’




1. OXFENEFHE KP2)
M-1. RMIZHHB8REN (U O—50 L—RIETHEERFELY)

EEIEED S DE S N1=751.738 kN (MIREHEZSR)

MBE N2= 22.360 kN (1.720 kN/m X 13.000 m)
TJL—REDBEICKSH8A N3= 5.000 kN (5.0 kN X 1 E&%)
BEREN N =779.098 kN

1-2. XFHDEE
HEXEA (TLR—Y oy GTE - KR8 - EAICL D EHNLE) TEELTFROAXZEAL S, )

i
Ra= Fe(ad-A+U-3li~fi)

1
=75 (1280.000 +297.304 ) = 788.652 kN

\%

N= 779.098 kN

REE =20
MR TOBEIIFNE KN/md)
qd=200 = o = Nt =8000. 000 kN/m?
o MBIEHICKDEmRE = 1.0
Nt: #idEimN{E
Nt=(N1+N2) /2 =40.000 =40.0
T— NI: 4 Sc i OO N8 =155. 000
METHN D FTANDBEMN
MIFE RO, MEFEEED
BOTORBOMBENESLT S,
N2: #LsEim A 5 £ 5 ~2mD &G T D
= - THIN{E =108. 875
m LD N 5.0 ROSEHER (FE)
(Nc=155. 0) ' U Mok (FTRD)
(Nc=155. 0) I FEERNEEETIBOEERE M)
_ firlil2B 1T SEAEERNE KN/m)
Nt=40. 000 Mg+ :fi=2- B *Ns
() IINt %R & BEDNT EN2FHDONIE #EiE+Fi=10- B « No
Ns: FELHDEHN{E Ns=50.0
N=2DONTEIFERE L7,
No: ML DFEHN{E Ne=15.0
N=2DONTEIFERE L7ALY,
B MEIEHIZKZEmEFZH = 0.5
(MFRIEFICLDERUELT D)

o m
o ow

INIRIRT Ne= 4.0

2967

4304

385904
=

a = 400 mm
b = 400 mm

U=2- (a+h) =1.600 m
Ap =a - b =0.1600 m?
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12. #E J L—RAD&ET (KP1)

EfEMELTEET S, (VB—F Y L—URETAEERELY)

fERAM*  L-100X100X10

ErmE & A= 1900.0 mm?
BEm—RFEE r = 19.5 mm
[EfER

N = H/(cos 6 - n)= 66.769 kN
H /K3 H=W - KH=188. 850 kN
W EfRIEE=E =1259.000 kN
KH: JKFEH{x% = 0.15

n1EEANOEET L—RAERHY = 4

cos 6= 2.000/ 2.828= 0.707
HEREWICAE  (L/r=2828.4/19.500 £ VY))
oca= 65 N/mm
oc= N/A= 35 N/mm* = oca= 65 N/mm’

13. KEH E DigET (KP1)
EfEM & LTERET 5.
fERA#F  [-200X90X8X13. 5

BrE & A = 3865.0 mm?
BrEm—R¥ERE r = 26.8 mm
[EfEh

N = H =188.850 kN

H :KFEHW-KH (EETL—RXSE)

HFREHEGAE  (L/r=2000.0/26.800 &£ UY))
oca= 140 N/mm?
oc= N/A = 49 N/mm* = oca= 140 N/mm?

_96_

ZGJ 2000

2000

TRTRTR7

2000

2000

2000




14. DBEETE (KP1)
14-1. BEA
BhIEHEN

L ERtEE D S DERA
MBEICL S8

TL—REDBEIZL 587 N3 =

(V=37 L—UHRETAEREREY)

N =760.178 kN (TED&EE)

N1 =751.738 kN (iR HhESHR)
N2 = 3.440 kN (1.720 kN/m X 2.0 m JL—RXFEET)

5.000 kN (5.0 kN X 1 E%)

KEAICKBHEIFE—A2 b M =42.600 kN -m (14-3 SE)

14-2. IS hEDERE
fEAMF  H-400X400X13X21

(FTRMFSEIBMARMEY v B#@MESARAEY X)

(=R A h=400.0 mm
AL B=400.0 mm
ErE & A = 21870.0 mm?
BIE—RE—A> b, Ix= 22400.0 X10* mm* Iy= 66600.0 X10* mm*
BT —RFEF ix= 101.0 mm iy= 175.0 mm
BT E %R 3 Zx= 1120.0 X10° mm® Zy= 3330.0 X10° mm®
[EfE N E
ITEN N =760.178 kN EEJE&K L =4.256 m (F&hAmMEY)
oc= N/A = 35 N/mm?
BhHIFIS D E
BIFE—A> b M= 42.600 kN -m
obc= M/Zx = 38 N/mm?
RS NE

ocaz ={140-0.82(I/r-18)}X1.50=202 N/mm? (1/r=4255.7/175.00=24.32& V)

obao= 210 N/mm?
gea =12X10°/(1/r)%= 2406 N/mm? (1/r=2255.7/101.00=22.33& Y))

EARERAEHITE-* 2 FERFICRITHE8ME LTREZT S,

—_9oc¢c obc _ ~
ocaz ¥ obao(1-oc/cea) = 0.36 f=1.00

<

14-3. KERIZL H¥E AN
E#ZE S REBE LTHRL, BEIEENREH LIE LTEHE,

H :7k¥H = Wl - KH =188. 850 kN
Wi ERIEEE =1259.000 kN

H
= Slo KH: KA %% = 0.150
A L2REX RS =1/8=0.988 m
S B HEtERRS = 1.012 m
TETR7E7 D 4
g kh - b
] kh: K EH AR R Ni%%k =470673.0 kN/m’
| 8000 . b :#1E =400 mm

E :2.0X10° N/mm?
IXFIOME_RE—+> bk = 22400.0 X10* mm*

M KEAICKBEFE—A2 = 42.600 kN - m
= HO(1+B8 - L1)/(28)
HO:JKFH A% = 37.770 kN

L ‘sEMREBEICSITSEER = 4.256m
= LO+L1+L2

_97_



KEFARMBR DFH KhOFEH

1/ B DERADTFEL L TKhEHH
R HIEE AT Ot ¢ & &8 DKh

#ENo. HhEE (m) a E o (kN/m?) Kho (kN/m*) | BH Kh (kN/m%)
1 0.487 13408. 000 44693. 333 0.939 18994. 373
2 — 446812. 000 1489373. 333 0.579 909730. 546
BH
Kh = Kho ( 0.3 >_3/4
ZZIc Kh: IKFEA A hEE R AR5 ( kN/m?)

Kho: E#%30c mDREIAMAMRIC & 2 FiREFERBROEICHET S
KFEF R R F14%% ( kN/m?)
1

Kho = 03 o Eo
BH: #aEf7=EiE =y (D/B)

Eo: BRDEMIRE
o MBRAGRHROEEICAVSEREY

1/B =0.988 m LEXFETHE 1/BDEEHICHITDEBKhOFH{EIE Kh = 470673 kN/m
EERKhCKYBEEI/BEEHT S

4 / Kh - B
B = 4+F =1.012 m"

Kh: /KA R & HFRE

B . THEEDIE =0.40 m

E XBBEDY TR 200000000 kN/m?

| TEEOHE_RE—+>F =0.000224 m
EoTl/BIE1/B =1/1.012=0.988m
UEKYRELII/BEEELR/BAELLAESE., Khix

Kh = 470673.000 kN/m*(1/ B DEFE D IFEHE) &5,

= 470673.000 kN/m*
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15. MOZFNEE (KP1)
15-1. MICHhHB8EN (V0= L—RIEITHEERFELY)

EEIEED S DE S N1=751.738 kN (MIREHEZSR)
MBE N2= 13.760 kN (1.720 kN/m X 8.000 m)
TJL—REDBEICKSH8A N3= 5.000 kN (5.0 kN X 1 E&%)
BEREN N =770. 498 kN

15-2. XN DEE
HEXEA (TLR—Y oy GTE - KR8 - EAICL D EHNLE) TEELTFROAXZEAL S, )

i
Ra= Fe(ad-A+U-3li~fi)

1
=75 (1280.000 +528.490 ) = 904.245 kN

\%

N= 770.498 kN

REER =20
MR TOBREIIFNE KN/md)
qd=200 = « - Nt =8000. 000 kN/m?
MIEHICKDEimERE = 1.0
Nc= 15.0 Nt:#iscimN{E
Nt=(N1+N2) /2 =40.000 =40.0
N1:#FCImGIiE D NfE =155. 000
METEMN D TA~NDBEMN
M@= OEIX, MEREST
BOTOROHBENEET S,
N2 :#stimm 5 _ E A A~N2mDEF TD
EHN{E =155. 000
A WmoSsmmEE (TR
(Nc=155. 0) U HOBE (FR)
(Ne=155. 0) li - AEEEHEEET SBDEE M)
_ fi:lHIZB T 2FAEERNE kN/m)
Nt=40. 000 BB Fi=2- B - Ns
() [INtZE R BEEONT EN2FONIE ST =10 - 8 - No
Ns: FbELHDFEHNIE Ns=50.0
N=2DONEIZZE LA,
Ne: ¥ HDFHNIE Nc=15.0
N=2DNEIZZE LA,
B MIEHIZkSEmEZEE = 0.5
(WFEFICLDIZERUNELT D)

o m
o ow

INIRIRT Ne= 4.9

81
Q

4245

a = 400 mm
b = 400 mm

U=2- (a+h) =1.600 m
Ap =a - b =0.1600 m?
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BREDETE (O HR—IL/\UT)

EHAH BEE(t/m) £E(m) E=E ()

TR A 2.400
B FR—ILINIT 2.425
A9 1— 0.250 9.00 2.250
IT7—RARN)L 0.285
=09 0.175 12.00 2.100
5tk E (F8E) 1.2 1.892

REEAEW® 11.352

LEICKYZBRHRAHAEILZ T = 120kN ELTHREETS,
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1. BE

1-1. &R E

EEFEH i=0.300 (F=72L. BIHROEERE i=0.400 &3 %)

-1-1. 20— L—>

( 7100(100tcc) )

oF

[sa)

d

AT R R AT E

258 0. 75A

il

MBI R E

|

BE 1139. 000 kN
MHAETE  120.000 kN (& o HR—IL/A2T)
A= 6.760 m
B= 6.160 m
c= 0.910 m

(RIEFRDMIEZE25:75& LI-TRAMET B)

30%

O

70%

i

30A_ 0. 70A

272. 883 kN/m?
5.070 m

BEAfE W
EihE ¢

(RIERDMIBEZRTERS L TAIAIZ30:70&E LEETRASMET D)

FERTEATRE W = 318.363 kN/m?
FEEERTBEATRE W = 136. 441 kN/m?
EihR ¢ = 6.084m

BIAEXRRENE (KA O—JITREEDTHNANMMDBIDET D)

fEXA

W = 153.497 kN/m?

FEVEZRE W= 51.166 kN/m’
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1-2. AEINE
ERERHAEND1. 5ELT 5,
*iEERASM (SS400#h
HREARIRISAE  ota= 140X1.50 = 210 N/mm?
HREAREEENE  BHMOES (m)  rBE =R ERE (nm)

l/r=18 oca= 140X1.50 = 210 N/mm?
18<1/r=92 oca= {140-0.82(1/r-18)}X1.50 N/mm?
1200000
1/r>92 oca= | 6700+ (1/r)2 }1X1.50 N/mm?

HRMITERESNE Ib: 75 > PEE RS mm) b EHEZ S > PtE (mm)
Ib/b=4.5 oba= 140X1.50 = 210 N/mm?
4.5<1b/b=30 oba= {140-2.4(lb/b-4.5)}X1.50 N/mm?

SR F5I5RIG I E oba= 140X1.50 = 210 N/mm’
HFEEAMISNE Ta= 80X1.50 = 120 N/mm’

EARERHERITE—A Y FERBICZITAHEHORE

oc obcy obcz <
ocaz ¥ obagy(l-oc/ceay) * obao(1-oc/ceaz) =10

o c: [EfER A E (N/mm?)

obey, obez: 5, 35 E D U OB IFERER HE (N/mm?)

ocaz: BEhED Y OIFRE S FIEHERE S E N/mm?)

obagy:iEEFEH Y DFAMITEMRGHE (EX obalEL) (N/mm?)
obao: SFRhIFEMSHED EFR{E 210 N/mm’

oeay, Oeaz:&#h, BEFEDHY DA A S —EREHE N/mn?)

1200000

ge= (1" /ry)?

1200000

geaz= (|,/FZ)2
I" : BEhERE R (mm)

ry, rz:SRéf, 558 FE 4o Y OBTE ZRFF (nm)
wEIMR (SM4 9 0#)

RSB (TBI5RIG S E oba= 185X1.50 = 280 N/mm’
HRBTABIEHE Ta = 105X1.50 = 160 N/mm’

*ARIL b+
SS400MDHFREAMIEHE X

ra = 135 N/mm?

F10T AT avlRiLbh) OHFBEAMBHE
ra = 285 N/mm?
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1-3. 24K

¥ W m
8000
2000 2000 2000 2000 B 2m
A kOFyxI(SM)
BIZH
H-800X300X14X26
| 2
H-594X302X14X23
> PP & B
L-100X100X10
—1
g s 7}(3|fo:|7_¥§
© § [-200X90X8X13. 5
TRTRIT m
) H-400X400X13X21
— — —_— — —_— g
! 2000 ‘ 2000 ‘ 2000 ‘ 2000
e BT @
]
TR/R/K7
7000 6000
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1-4. 7 L— U HHEHLE H R
7 O0—5OHFMERTTRONYFITBET D, (EHARITI O—FFDLELE)

<FmEE>

<t&EMmER>
5250
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GtEEBROFED
NEIR
M A +aT v (M)

gh(+F (L O—35%5 L— BT A EEE)
o= 18 N/mm*> = oba= 280 N/mm’

B A (=359 L—URAi A e
T= 54 N/mm* = tra= 160 N/mm’

2)ZBIZHr  H-800X300X14X26

Mmax=953. 004 kN = m (Va—>9 L— 8B 1EER)
o= 133 N/mm*> = oba= 190 N/mm’

Smax=581. 550 kN (Va—>9 L— 8Bl A1EER)
7= 56 N/mm* = tra= 120 N/mm?
=hHE (U O—>9 L—U#BIAEER)

6=6.28 mm = &a=17.50 mm

3) M H-594X302X14X23
Smax=688. 636 kN (vBa—359 L—28EiA1EER)
= 90 N/mm® = tra= 120 N/mm’

HEEIL—R L-100X100X10
Nmax= 66. 769 kN (VO0—29 L—21E%R)
o= 35 N/mm® = oca= 65 N/mm’

b) IKF#EE [-200X90X8X13. 5
Nmax=188. 850 kN
o= 49 N/mm*> = oca= 140 N/mm’

6) fisaE H-400X400X13X21 (v0—>9 L—URBIA1EER)
Nmax=699. 679 kN
o= 32 N/mm> = oca= 185 N/mm’
Mmax= 73.196 kN - m
o= 65 N/mm’> = oba= 210 N/mm?
f=0.50 = Fs=1.00

kS35 H-400X400X13X21

(2 8—359 L—URBTAEER)

(FLR—) VT TR BANRK= 9.440 m
R=718.599 kN = Ra= 781.984 kN
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. BETHRDFEHE
3-1.70—=39 L—URiAEER
1) frERE

WI =245.971 kN/m (¥ B—ZI(C L HENMEE)

Wd = 2.120 kN/m (ETHRBE)
2) WrEAh
*xfIFE—A 2+

Wi

. 748

0
(=]
0.475
\248

495 910 495
1900

* B AN

Wi

1.000

\521

910 990
1900

3) IWHEDREE
AbATYFXIEM ZEMA
* R 115 7 B

M=Md-+M1+Mi

= 0.957+ 80.860+ 32.344

=114.161 kN - m/{&

Mmax
P.w A M
Md 2.120 0. 451 0.957
Me 245.971 0.164 40. 430
Me¢ 2 245.971 0.164 40. 430
Mi 32.344
114.161 kN =m
S=Sd+S|+Si
= 2.014+170. 232+ 68. 093
=240. 338 kN/{A
Smax
P.w A S
Sd 2.120 0. 950 2.014
Se1 245.971 0.692 170. 232
Si 68. 093
240.338 kN

EIMNEREHEAES FTHD2HDELT

o = {Md+MI+Mi)} /1735000

= 66 N/mm* = oba= 280 N/mm?

* & AW J1E

EEHMNEFREHEAES FH2EDELT

T = [Sd+(SI1+Si)}/5280.00
= 46 N/mm* = <ta= 160

N,/mm?
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3-2. 2 0—39 L—UREI A XK
1) fERE

Wi =292.199 kN/m (¥ O—3 2k BFHmErE [{EEM])
Wd = 2.120 kN/m (BItRBEE)

2) BrEN
xBIFE—A 2 b
Wi M=Md+MI+Mi
= 0.957+ 96. 057+ 38.423
=135.436 kN - m/{k
- — - L Mmax
s &/{ P.w A n M
Md 2.120 0. 451 0. 957
950 Me 1 292.199 0.164 48.028
495 910 495 Me¢ 2 292.199 0.164 48.028
1900 Mi 38.423
135.436 kN -m
* AN
Wi S=Sd+SI1+Si
= 2.014+202. 225+ 80. 890
=285.129 kN/{&
- — L Smax
z = P.w A n S
/
Sd 2.120 0. 950 2.014
S¢1 292.199 0. 692 202. 225
910 990 Si 80. 890
1900 285.129 kN

3) WHEDMREE
AhOFyXI(M ZEH

* B 115 1 B
EXMMNEFEAEHEAES FHO2EDELT

o = {Md+MI+Mi)} /1735000
= 78 N/mm* = oba= 280 N/mm?

* B ABIG N E
EEMIEREHEAES TE2EDELT

T = [Sd+(SI1+Si)}/5280.00
= 54 N/mm*> = ta= 160 N/mm?
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3-3. 2 0—3 9 L— G EXE
1) fERE

Wi =153.497 kN/m (Y O—3 2k BFHnmErE [{EEM])
Wd = 2.120 kN/m (BItRBEE)

2) ¥rEA
*xfFE—A 2+
Wi
D
495 910 495
1900
* AW AH
Wi
D
910 990
1900

3) WHEDMREE
AhOFyXI(M ZEH
* fh(FIsHE

M=Md-+M1+Mi

0. 957+ 50. 460+ 20. 184
71.601 kN - m/{K

Mmax
P.w A M
Md 2.120 0. 451 0.957
Me 153. 497 0.164 25.230
Me¢ 2 153. 497 0.164 25.230
Mi 20. 184
71.601 kN - m
S=Sd+S|+Si
= 2.014+106. 232+ 42.493
=150. 739 kN/{A
Smax
P.w A S
Sd 2.120 0. 950 2.014
Se1 153. 497 0.692 106. 232
Si 42.493
150. 739 kN

EXMMNEFEAEHEAES FHO2EDELT

o = {Md+MI+Mi)} /1735000

= 41 N/mm*® £ oba= 280 N/mm?

* B ABIG N E

EEMMNEFEAEHEAES FHO2EDELT

T = {Sd+(SI+Si)}/5280.00

= 29 N/mm* = <ta= 160 N/mm?
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4 BIEHORE
41,5 =55 L— U RIA {ERE

1) FE®RE
VO0—SHENEFBIERSKY
1.375 ~ 1.375m &V 6.625 ~ 6.625 m DEFHFH LT 5,

. 920 _ 910 4340 910 ,_ 920

. 915

2000 2000

ZANTHOEREE W =272. 883 kN/m’
BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

UELY
T ETRE
WI =170.722 kN/m (ZASHDERETE)
Wd = 4.240 + 2.070 = 6.310 kN/m (BItR+HTBEE)

P, w A n T E TR
Wel 2172. 883 0. 626 170. 722
170. 722 kN
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2) BrEN

*xBIFE—A 2k
1419 3651 ”
max F 4 =
A
337 - 3630
1951 5070 5979
7000 6000
M =Md+MI+Mi = 38.595+544. 014+163. 204=745.814 kN * m
Mmax
P.w A n M
Md 6.310 6. 117 38. 595
Me 1 121.128 1.257 152. 259
M¢ 2 87.226 1.502 131. 040
Me 3 223.1317 1.165 259. 967
Me 4 1. 283 0. 583 0.748
Mi 163. 204
745.814 kN * m
* B AN
D

ks

5070 1930

7000 6000

S =Sd+SI+Si = 22.085+328. 295+ 98. 489=448. 869 kN

Smax
P, w A n S
Sd 6.310 3.500 22.085
S¢ 1 432. 781 0.759 | 328.295
Si 98. 489
448.869 kN
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4-2. 7 0—35 7 L— UREI A XK

1) ERE
VO0—SHENEFBIERSKY
1.375 ~ 1.375m &V 6.625 ~ 6.625 m DEFHFHE T 5,

. 920 _ 910 4340 . 910 920

|
[ ]
T T T T T

. 915

2000 2000

ZANTHOIEREE W =318.363 kN/m’
BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

BUEXY
FIERE
WI =199.176 kN/m (ZASHDIERETE)
Wd = 4.240 + 2.070 = 6.310 kN/m (BIR+HTBE)

P, w A n T E TR
Wel 318. 363 0. 626 199. 176
199.176 kN
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2) WrEAH
*xIFE—A 2+

1657 4427 4
Mmax F& 4 =
|
! A
3348 - 3652
1691 6084 5225
7000 6000
M =Md+MI+Mi = 38.576+703.407+211.022=953. 004 kN * m
Mmax
P.w A n M
Md 6.310 6.113 38.576
Me 1 165.017 1.170 | 193.133
Me 2 120. 074 1.459 [ 175.133
Me 3 264. 642 1.164 | 308. 166
Me 4 46. 329 0.582 26.974
Mi 211.022
953.004 kN *m
* B AN
D

\'

6084 916
7000 6000

S =Sd+SI+Si = 22. 085+430. 358+129. 107=581. 550 kN

Smax
P, w A n S
Sd 6.310 3.500 22.085
S¢ 1 605. 894 0.710 | 430.358
Si 129. 107
581.550 kN
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4-3. 7 0—35 9 L— Al A EXE

1) ERE
VO0—SHENEFBIERSKY
1.375 ~ 1.375m &V 6.625 ~ 6.625 m DEFHFHE T 5,

. 920 _ 910 4340 . 910 920

|
[ ]
T T T T T

. 915

2000 2000

EEBISMETE W =153. 497 kN/m?
JEEEBISFTIE W = 51.166 kN/m”
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

kLY
FTEAE

Wl = 96.031 kN/m (HffriE)
Wd = 4.240 + 2.070 = 6.310 kN/m (BIR+HTBE)

P, w A n T E TR
Wel 153. 497 0. 626 96. 031
96. 031 kN
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2) BrEN

*xIFE—A 2+

0 060

1.750

0.06

112 6760 1120
7000 6000
M =Md+MI+Mi = 38.649+587. 501+176. 250=802. 399 kN = m
Mmax
P, w A n M
Md 6.310 6.125 38. 649
Me 1 96. 031 3.059 293. 750
Me 2 96. 031 3. 059 293. 750
Mi 176. 250
802.399 kN = m
* AN
JAY
6760
7000 | 6000
S =Sd+S1+Si = 22.085+335. 715+100. 714=458. 514 kN
Smax
P. w A n S
Sd 6.310 3. 500 22.085
S¢ 1 96. 031 3. 496 335.715
Si 100. 714
458.514 kN
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-4 FTEADFEED

gRiIFE—A>F KN-=m) HAA kN)
JgRA—5%9 L—URiAEER 745. 814 448. 869
oBR—S59 Lb—URBiAEER 953. 004 581. 550
o0a—S59 L—2 A EER 802. 399 458.514
-5 [CHEDEE
{EFE#$  H-800X300X14X26

BT (R 3 Z = 7160.0 X10° mm®

BE—RE—A>+, [ =286000.0 X10* mm*

(R A H= 800.0 mm

P B= 300.0 mm

v JE ti= 14.0 mm

IS UVE t2= 26.0 mm

% = Tk EE Aw= 10472.0 mm?
75 U EEREES b= 3000.0 mm
HFIS NEDRE
HIFE—2A> b (VO—39L—URETAEEREY)
Mmax=953. 004 kN = m
HARMITIEAE  oba= 190 N/mm*>  ( 1b/B=10.00 &k Y)

Mmax
ob=""7 =133 N/mm* = oba= 190 N/mm’
BAMEHEDEE
BAMA (V=37 L—UfETAEERKY)

Smax=581. 550 kN
HBEAWICHE  ra= 120 N/mn?

Smax
T =" ay = 56 N/mm> = v7za= 120 N/mm?

f=hHE
BREICKDARRMITE—AD FERAWT, BRI TITS
MI=703. 407 kN * m

| = 7.000 m
E = 2 0X10° N/mm?
HB-hAHE da= 17.5 mm
(6a=1/400 XU 25 mm LIRELY)
5-Ml - 1?2
0= “M-E-1 ° 6.28 mm = J&a=17.50 mm
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5. HIZ DGt
5-1. 7 0—359 L— VR AEERE
1) frERE

3280 . 3720 1350 4650
P
iy - iij 2
7000 6000
ZASMIERRE W =272. 883 kN/m*
BIZHTBE Wd=2.070 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?
k&Y
ERERE (OHEE)
W =588. 022 kN/m
P, w A n DEXENES P, w A n DEXEIE
We 1 372. 413 0.823 | 306.442 We 1 372. 413 0.823 | 306.442
We 2 135. 150 0.925 | 125.013 We 2 135. 150 0.925 | 125.013
We s 184. 196 0.850 | 156.567 We s 184. 196 0.850 | 156.567
588.022 kN 588.022 kN
SLREAE

PI=B Ik, BIZHICLAEHHE (EhD)
(27.235 41.015 41.015 41.015 27.235 kN )

Wd=1.700 kN/m (#fZBE)
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2) BrEA
* B AN

920 910 4340

910 . 920
T 7

_
1.000 =
o>H

2000 2000

2000

2000

S =Sd+S1+Si = 42.715+367. 882+110. 364=520. 961 kN

P, w A n R
P1 588. 022 0.284 167.219
P2 588. 022 0. 626 367. 882
P4 588. 022 0.626 367. 882
P5 588. 022 0.284 167. 219

VO0—SHAENERFBEILERSKY
1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.

- 118 -

Smax
P. w A S
Sdw 1. 700 1. 000 1.700
Sd2 41,015 1. 000 41,015
S¢2 367. 882 1.000 [ 367.882
Si 110. 364
520. 961 kN



5-2. 7 0—35 9 L— UREI A XK
1) fERE

PI=B Ik, BIZHICLAEHHE (EhDd)
(27.235 41.015 41.015 41.015 27.235 kN )
(HIZBE)

Wd=1.700 kN/m

- 119 -

2536 4464 1620 4380
iy ~ f:tj 2
7000 6000
EXBITERBIE Wl =318.363 kN/m’
JEVEEBITERBIE W' =136. 441 kN/m?
BIZHBE Wd=2.070 kN/m
BIHR2m Wd=2. 120 kN/m?
UELY
EEERE (DHEE)
W =794.185 kN/m (EXRMIFTE)
W' =340. 365 kN/m (GE{EZMIFTE)
Pow A n HBE Pow A n HERE
We 521. 378 0.787_| 410.548 We i 223. 448 0.787_| 175. 949
We 2 189. 210 0.910 [ 172.181 We 2 81.090 0.910 | 73.792
We 3 251.874 0.820 | 211.457 We 3 110.518 0.820 | 90.624
794. 185 KN 340. 365 KN
SEie B 5



2) BrEN

* FAMA
920 910 4340 910 . 920 ,
1 T 1T
—
%\ T T
= A A
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 42.715+496. 862+149. 059=688. 636 kN

P, w A n R
P1 794. 185 0.284 225. 846
P2 794. 185 0. 626 496. 862
P4 340. 365 0.626 212. 941
P5 340. 365 0.284 96. 791

VO0—SHAENERFBEILERSKY

1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.

- 120 -

Smax
P, w A n S
Sdw 1.700 1.000 1.700
Sd2 41.015 1. 000 41,015
S¢2 496. 862 1.000 [ 496.862
Si 149. 059
688. 636 kN



5-3. 7 0—35 9 L— U AIAEXE

1) fERE

3360

6760

2880

A\
(=3
=)

7000

1.000

EERISTETE
JEMEREBISFTETE W' = 51.166 kN/m?
BIZHBE Wd=2.070 kN/m
ZEIHR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY

Wi

ERERE (OhEE)
(fEEAITETE)
(FRERAIFTE)

W =767.
W' =255.

852 kN/m
951 kN/m

=153. 497 kN/m?

P. w

A

n

T E TR

for ETREE

Wel

153. 497

2. 694

413. 459

Wel

51. 166

2.694

137. 820

We2

153. 497

2.309

354. 393

We2

51. 166

2.309

118. 131

SR E R

767. 852 kN

PI=B IR BIZMICKLEHPHFRE (EMD)

( 27.235 41.015 41.015 41.015 27.235 kN )

Wd= 1.

700 kN/m

(HIZBE)
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255. 951 kN



2) BrEN

* FAMA
920 910 4340 910 . 920 ,
1 T 1T
—
%\ T T
= A A
8000
2000 2000 2000 2000

S =Sd+S1+Si = 42.715+480. 387+144. 116=667. 218 kN

P, w A n R
P1 167. 852 0.284 218. 358
P2 767. 852 0. 626 480. 387
P4 255. 951 0.626 160. 129
P5 255. 951 0.284 72.786

VO0—SHAENERFBEILERSKY
1.375 ~ 1.375 m &V 6.625 ~ 6.625 m OHEHEAREICTEHE.
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Smax
P, w A n S
Sdw 1.700 1.000 1.700
Sd2 41.015 1. 000 41,015
S¢2 480. 387 1.000 [ 480.387
Si 144. 116
667.218 kN



-4 HEADFTEED

HAMA kN)
o0O0—o49 L— Ui AEER 520. 961
oBR—S59 Lb—URBiAEER 688. 636
J2A—5%9 L— Bl EEXR 667.218
5-5. [ NEDEE
{EFE#$  H-594X302X14X23
BT (R 3 Z = 4500.0 X10° mm®
BE—RE—A>, [ =134000.0 X10* mm*
(R A H= 594.0 mm
P B=302.0 mm
v JE t1= 14.0 mm
IS UVE t2= 23.0 mm
) x JHikmiE Aw= 7672.0 mm?
725 U EIEREERE b= 2000.0 mm
BAMCHEDESR

AW (U= L—f8ATAEERKY)

Smax=688. 636 kN
HERBAMIGHE  rta= 120 N/mm?

Smax
T =" ar = 9ONmm = za= 120 N/mm’
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6. LR A

70—39 L—URATAEER (KRX{E) [ZTHRE
1) frERE

2536

4464

1620

4380

7000

181
>

0.910

0. 820

6000

EERITERTTE
FEXRATERRE W

Wl =318.363 kN/m?

BIZHIBE Wd=2.070 kN/m
BT HR2m Wd=2. 120 kN/m?

UEXY

ERERE (DHREE)
(FERAIFE)
(FEEERAFE)

W =794.185 kN/m
W' =340. 365 kN/m

=136. 441 kN/m?

P, w

A

n

T E TR

P, w

o1 ETREE

Wel

521. 378

0.787

410. 548

Wel

223. 448

0.787

175. 949

We2

189. 210

0.910

172. 181

We2

81. 090

0.910

13.792

Wes

257.874

0.820

211. 457

We3s

110.518

0.820

90. 624

SERERE

794.185 kN

PI=B Ik, BIZHICLAEHHE (EHDd)
(27.235 41.015 41.015 41.015 27.235 kN )

Wd=1.700 kN/m

(HIZBE)
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340. 365 kN



2) kA

920 ,_ 910 4340 910 ,_ 920
—
/ T
= JAY
R -5 R 5 R4 Rs
8000
2000 2000 2000 2000

R, = Rd+RI+Ri = 45. 318+496. 862+149. 059=691. 239 kN

P, w A n R
P1 794. 185 0.284 225. 846
P2 794. 185 0.626 496. 862
P4 340. 365 0.626 212. 941
P5 340. 365 0.284 96. 791

I 0—SEfARSEMEIBELI LS Y
6.625 ~ 6.625 m DEEREIZTEHEHE,

1.375 ~ 1.3715m 8LV
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Rmax
P, w A n R
Rdw 1.700 2. 531 4.303
Rd2 41.015 1. 000 41,015
R¢ 2 496. 862 1.000 [ 496.862
Ri 149. 059
691. 239 kN



1. EE T L—RADEE

EfEMELTEET S, (VB—F Y L—URETAEERELY)

fERAM*  L-100X100X10

ErmE & A= 1900.0 mm?
BEm—RFEE r = 19.5 mm
[EfER

N = H/(cos 6 - n)= 66.769 kN
H /K3 H=W - KH=188. 850 kN
W EfRIEE=E =1259.000 kN
KH: JKFEH{x% = 0.15

n1EEANOEET L—RAERHY = 4

cos O= 2.000/ 2.828= 0.707
HERTEHEGAE  (L/r=2828.4/19.500 &£ VY))
oca= 65 N/mm?

oc=N/A = 35 N/mm* = oca= 65 N/mm?
8. KF#M FDEt

[EHEft & LTETET S,

ERAM¥E [-200X90X8X13.5

BrE & A = 3865.0 mm?
BrEm—R¥ERE r = 26.8 mm
[EfEh

N = H =188.850 kN

H :KFEHW-KH (EETL—RXSE)

HFREHEGAE  (L/r=2000.0/26.800 &£ UY))
oca= 140 N/mm?
oc= N/A = 49 N/mm* = oca= 140 N/mm?
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1560]_ 2000

2000

TRIGIRT

2000

2000

2000




9. MOBEFEHE
9-1. ETEAN
BhIEHEN

L ERtEE D S DERA
MBEICL S8

TL—REDBEIZL 587 N3 =

(V=397 L—UHRETAEREREY)

N =699.679 kN (TEDEE)

N1 =691.239 kN (iR HhSHR)
N2 = 3.440 kN (1.720 kN/m X 2.0 m JL—RXFEET)
5.000 kN (5.0 kN X 1 E%)

KEAICKBEIFE—A2F M=73.196 kN -m (9-3 SH)

9-2. IENEDEE
EA#ME H-400X400X13X21

(FREMFSEIBMARMEY v B#@MEAARAEY X)

[FYHEL h=400.0 mm
AL B = 400.0 mm
BT & A = 21870.0 mm?
BIE—RE—A> b, Ix= 22400.0 X10* mm* Iy= 66600.0 X10* mm*
BT —RFEF ix= 101.0 mm iy= 175.0 mm
BT E (R 3 Zx= 1120.0 X10° mm® Zy= 3330.0 X10° mm®
[EfE N E
EEHEN N =699.679 kN FEJEK L =3.876 m (33EHIZBEL T)
oc= N/A = 32 N/mm?
BT AE
BHFE—A>F M=73.196 kN -m
obc= M/Zx = 65 N/mm?
RS NE

ocaz ={140-0.82(1/r-18)}X1.50=185 N/mm? (1/r=3875.9/101.00=38.38&k V)
obao= 210 N/mm?

oea =12X10°/(1/r)*= 815 N/mm? (1/r=3875.9/101.00=38.38k& V) )
HARERDEHITE—A Y FERKFICRITHEHME LTREZTS.

—9g¢ obc _ <
ocaz * obao(1-0c/ oea) =0.50 = f=1.00

9-3. KENICKL HHE S
E#ZE S REBE LTHRL, BEIEENREH LIE LTEHE,

H :7KFH = Wl - KH =188. 850 kN
Wi EREEE =1259. 000 kN
KH: k<EH{%% = 0. 150

L2:m#EZmiE®E =1/8=2.316m
B RS = 0.432 m

4 b

Hes

LO

1560]_ 2000
L1

~~

TRTRIIT 8 =
4-E-Ix

kh: 7K E 75 1A 8 i R $ =15574.0 kN/m®

b g =400 mm

E :2.0X10° N/mm?

X MOBEZRE—* >k = 22400.0 X10* mm*

M KFEAIZKBHFE—A2 F =73.196 kN - m
= HO(1+B8 - L1)/(28)
HO:JKFH A% = 37.770 kN

L BERBREICSTSERER = 3.876m
= L1+L2

2316
L2

—
©
=S
s
A

- 127 -



KEFARMBR DFH KhOFEH

1/ B DERADTFEL L TKhEHH
R HIEE AT Ot ¢ & &8 DKh

#ENo.

HEE (m)

o E o (kN/m?)

Kho (kN/m*) | BH

Kh (kN/m®)

1

2.804

11200. 000

37333. 333

0.962

15573. 812

Kh = Kho(

Q—L(\

1/8 =2.316m &
EERKhCKYEEI/BEEHT S

‘ [Kh-B )
4-F 1 =0.432 m™

UEFYBRELE/BERELEI/BNFLLLGD A,

Bg )-3/4

Kh:

JKEFT M 8 AR E( kN/m’)

Kho: E#%30c mDREIAMAMRIC & 2 FiREHERBROEICHEET S
KEF R R F14%% ( kN/m?)

kno = —53—
BH: & #i=EME = (D/B)

1

Eo: BRDEMZRE
o MWBRRAGRHROEEICAVSEZEY

Kh:/KEAmE AR Rk H{%RE
B i XEEDIF

E TBEOYUITERH

| TEREOME _RE—HA2 bk =

&o>Tl/BIE1/B =1/0.432=2.316m

aEo

15574.000 kN/m®
0.40 m
200000000 kN/m?
0.000224 m

KhiZ

Kh = 15574.000 kN/m*(1/ 8 OEEDFHIE) &4 5.
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RETDHE 1/ BOEHEICE T HBBKhOFHIEIL Kh = 15574 kN/m’




10. MOXFENEFHE
10-1. fUHDBEMEH (Y O—F9 L—RATHEERKY)

EEIEED S DE S N1=691.239 kN (MIBEHEZSER)

MBE N2= 22.360 kN (1.720 kN/m X 13.000 m)
TJL—REDBEICKSH8A N3= 5.000 kN (5.0 kN X 1 E&%)
BEREN N =718.599 kN

10-2. XFHHDEE
HEXEA (TLR—Y oy GTE - KR8 - EAICL D EHNLE) TEELTFROAXZEAL S, )

i
Ra= Fe(ad-A+U-3li~fi)

1
=7 (1280.000 +283.968 ) = 781.984 kN

\%

N= 718.599 kN

REFE =20
MEIHTOBRIFAE KN/m)
ad=200 = & = Nt =8000.000 kN/m?
o IEHICEDEmFER = 1.0

Nt: #idkim N fiE

Nt=(N1+N2) /2 =40.000 =40.0

Ne= 0.0 NT:#uskimfrE D N{E =155. 000
MEmRD D TANDEEN

o m
o ow

INIRIRT Ne= 4.0

2804

2 MITE- B IE, MkESD
~ BOTOBOMBENELT S,
N2: HisEis i & b 5 ~2mDEE T D
(Ne=5.0) pNe= 5.0 =z N szi"JNﬂE =105. 200
Ne= 15.0 o A HOEIGERE (TR)
o= 5.0 2 U HoEE (FE)
(No=155. 0) | AEERNEEET 2BOEE M)
Nt=40. 000 fi:lilcBIT2EEERAE kN/m)

W&EL:fi=2- B - Ns
faEE:fi=10- B = Nc
Ns:FELHDFEHYN{E Ns=50.0
NE2DONTEXZEE LAY,
No: ¥t DFHNE Nc=15.0
NE2DONTEFZEE LAY,
B MELEHIZKSEEFER = 0.5
(WFEFICLDIZERUNELT D)

() [Nt ZK & HEEDNT EN2FHDNfE

a = 400 mm
b = 400 mm

U=2- (a+h) =1.600 m
Ap =a - b =0.1600 m?
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REEIHER

Rk & BUBE|ALYSESE E E IR
& n & o T e ke «w | E W=
B EIR-#%ik |
BIWR 1000 X 2000 X 208 2000 144 424000 424.000 61056 'J—R
BIRALLE®D [-200X90X8X13.5 8000 1/ 30.300 | 242.400 242, 1)—R
BIR-SkiREEt 61298
B LHT B
ST EER T ERAA BHER/ SR Tm ROV 5| 1970.000 | 1970.000 9850 J—R
BHER/ SR Om  AbAVY 5 2505.000 = 2505.000 12525, 1J—R
IHERHERE 2471 -AbOVY 8 95000 95000 760 J—X
PRxHERE AbIVY 16, 84.000  84.000 1344 1J—R
L1 120 42.000  42.000 504 1J—R
g L4 BT 2-AbAvy 8  40.000  40.000 320 1J—R
MZL—k AbAYY" PL-160X9X630 10 7.100 7.100 71 Y—R
STL—b AbAYY" PL-980X9X330 100 23.000  23.000 230, )—R
FZL—k AMAYY" PL-130X25X1440 20 37000  37.000 740 YY—R
IHERRHERE R ER ARV 16 4.100 4.100 66 J—R
5 aAbavy 10, 57.000  57.000 570, 1J—R
HAR7UTIL A (BT 10 7.000 7.000 70 J—=R
HYARKF7UTIL B (AN) 10 7.000 7.000 70 J—=R
Bi5 32 27.000 27.000 864 1)—XR
INA I —RRABFTAER HEA 44 1.000 1.000 4 1)—2R
& Hyper —fgRY 18 7.700 7.700 139, )—X
BISH H-400X400X13X21 5100/ 5 172.000 877.200 4386 'J—R
H-800X300X14X26 8100 5 207.000 1676.700 8384 1J—R
H-800X300X14X26 7000/ 5 207.000 1449.000 7245 1J—R
AT7F=7L—+ PL-12X746X133 48 9.346 9.346 449 1)—R
HiirEM [-300X90X9X 13 1900/ 24| 38100 | 72.390 1737, )—R
HEIL—+ PL-12X400X500 5 18.840  18.840 94 1J—R
LEIT&E 50462 kg
B HBH(TSI) |
s H-400X400X13X21 9000/ 2 172.000 1548.000 3096, J—R
AT7=7L—+ PL-12X356X183 20 6.137 6.137 123 Y—R
s H-400X400X13X21 9000 2 172.000 1548.000 3096, J—R
BAHHRIL—k PL-12X356 9000 4 33535 301.815 1207, )—R
AT7F=7L—+ PL-12X356X149 20 4997 4997 1000 Y—R
s H-594X302X14X23 9000/ 3 170.000 1530.000 4590, 'J—R
PL-12X546X134 30 6.892 6.892 207, Y—R
FEEIL—R L-100X100X10 30000 32 14900  44.700 1430, )—R
IKFEHpE [-200X90X8X13.5 9000/ 8 30300 272.700 2182 J—R
F—1—FL—h PL-3~13X302X300 15 5.690 5.690 85 1)—R
by T TL—k PL-19X450X450 35 30203  30.203 1057, )—R
HUBHI(FE ) &5t 17173 kg
B XHEN B
XEHFM H-400X400X13X21 (&1B5%L) 8000 5 172.000 1376.000 6880, EH
H-400X400X13X21 (#F:3.257m) 8000/ 5 172.000 1376.000 6880 E
H-400X400X13X21 ($# % : 3.268m) 8000/ 5 172.000 1376.000 6880 EH
H-400X400X13X21 (¥ Z : 3.440m) 13000 5 172.000 | 2236.000 11180 EH 1 EATHRE
H-400X400X13X21 (#Z : 3.560m) 13000 5 172.000 | 2236.000 11180 EH 1EATHRE
H-400X400X13X21 ($#F : 2.440m) 12500/ 5 172.000 2150.000 10750, EH 1 EATHRE
H-400X400X13X21 (&1B5%L) 12000/ 5 172.000 2064.000 10320, EH
FHENUREEIR H400 PL-12X400X810 30 30520 30.520 916 | Em
PL-16X160X810 60 16.280  16.280 977 | B
PL-9X280X460 30 9.100 9.100 273 | B
XEMEE 66236 kg
H = .
=i REFRESPER) 80000 1/ 16.000 | 1280.000 1280 'J)—R ZEE
aEast 1280 kg




REEIKER

E & _, BUEE|ALYEE E E L ae
B o o T egm | ke e | E =
W ARLhEHERE 1
RILh-EER FNAMAVE VL M22 X 60 410 0.557 0.557 228 EH
RAMIVK L M22 x 70 220 0.587 0.587 129 B
RAMIVE L M22 x 125 200 0.752 0.752 150, B
MLYTR L M22 % 70 270 0.523 0.523 141 B
MLYTHR L M22 x 85 720 0.568 0.568 409| B
HTB F10T M22x70 352 0.555 0.555 195 EH
HTB F10T M22x 80 244 0.585 0.585 143 EH
HTB F10T M22x85 40 0.600 0.600 24 EH
HTB F10T M22x 90 140 0.615 0.615 86 EH
HTB F10T M22 %100 30 0.645 0.645 19| B
HTB F10T M22x110 30 0.674 0.674 200 Em
N—kovsr vk 40 0.130 0.130 5 B
F-N=T9%v— M22(3-7) 60 0.050 0.050 3 EmW
| RILh-EES &5 | | 1552 kg |
BEXLIER _—
I#= =
EH g e e E=
= BHE /(TR 80.000 m 1280 kg
BIR 288.000 m 61298 kg
&I 50.462 t 50462 kg
UG (FERT) 17.173 t 17173 kg
DO EH H400-8m (4905 K—InuT) FTEE 8.000m (KT :3.089, L¥~chiEE :4.911) 5.000 X 6880 kg
QX HA00-8m (4905 K—InuT) FTERE 4.743m(B5MET 10807, L¥~ g :3.936) 5.000 X 6880 kg
QX HA00-8m (4904 K—InuT) FTERE 4.732m(KEMET 10487, L¥~chiES :4.245) 5.000 X 6880 kg
@M HA00-13m (B 9UH h—Ibnuv)  $TERE 9.560m (HitEt :8.175, L~ :1.385) 5.000 PN 11180 kg 1EFTE
BFIHFH HA00-13m (T IUH K—Ibnur)  $TERE 9.440m(#tEL 8,104, L~ 1 1.336) 5.000 PN 11180 kg 1EFTE
@XM HA00-12.5m (49U K—LnyT) [$TEE 10060m (it :8.730, L4~ shEEA : 1.330) 5.000 PN 10750 kg 1B RTME
@ HEH HA00-12m (8908 F—lbnye)  [$TEHER 12.000m (#atEL:9.231, L~ hEEE :1.406) 5.000 x 10320 kg
XN FEM H-400 RJLEDaA>| 15000 EFF 2166 kg
ALk EERE 1.552 t 1552 kg
GitESE| 198001 kg
E &, HBUSs |ALZYESE E =2 L ae
B R wm T hem | ke w | E =
B HEERLE
SEBHL H-400X400X13X21 (£1B5%L) 8000 5 172.000 1376.000 6880 kg
H-400X400X13X21 (£1B5%L) 12000 5 172.000 2064.000 10320 kg
A 17200 kg
— &R EEL H-400X400X13X21 (% :3.257Tm) 3.257 5 172,000 | 560.204 = 2801.02 kg
H-400X400X13X21 (% : 3.268m) 3.268 5 172.000 562.096  2810.48 kg
H-400X400X13X21 ($# % : 3.440m) 3.440 5 172.000  591.680 2958.4 kg
H-400X400X13X21 (#% : 3.560m) 3.560 5 172.000  612.320 3061.6 kg
H-400X400X13X21 ($# % : 2.440m) 2.440 5 172.000 = 419.680 2098.4 kg
INOE 13730 kg
—ERIBEERL2 H-400X400X13X21 (1B5%L : 4.743m) 4743 5 172.000 815796  4078.98 kg
H-400X400X13X21 (3B5%L : 4.732m) 4732 5 172.000 813904  4069.52 kg
H-400X400X13X21 (12%%L : 9.560m) 9.560 5 172.000  1644.320 82216 kg
H-400X400X13X21 (125%L : 9.440m) 9.440 5 172.000  1623.680 8118.4 kg
H-400X400X13X21 (38%%L :10.060m) | 10.060 5 172.000  1730.320 8651.6 kg
A 33140 kg
& = 64070
B{REAIERKE
ZHEM 66236 kg
RILk-F vk 1552 kg
& i 67788 kg




